

# అపర భగీరథుడు అప్పారావు

# రోడ్డు ప్రమాదంలో భార్యభర్తలకు గాయాలు

# వానరానికి విశ్వ హిందూ పరిషత్, భజరంగ్ దళ్ అంత్యక్రియలు

కోదాడ రూరల్ నవంబర్ 7(పుడయం) కోదాడ మండల పరిధిలోని కాపుగల్లు గ్రామానికి చెందిన దొంతగాని అప్పారావు సామాజిక సేవలో తన సత్తా చాటుతున్నారు. 20వేల రూపాయలు ఖర్చు చేసి గ్రామంలో వీధి వీధిన అంధకారం ప్రారంభించే సంకల్పంతో స్వచ్ఛందంగా వీధిలైట్లను రిపేరు చేయించి నేడు స్తంభాలకు లైట్లు ఫిట్ చేయించే కార్యక్రమాన్ని చేపట్టడంతో గ్రామస్థులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గతంలో గ్రామంలో విష జ్వరాల ప్రబలి మలేరియా, డెంగ్యూ, చికెన్ గున్యా లాంటి జ్వరాలతో ప్రజలు బాధపడటం చూసి 70 వేల రూపాయలు ఖర్చు చేసి దోమల మందు పిచికారి చేయించారు. ఇలా తనకు ఏ విషయం తెలిసినా గ్రామ అభివృద్ధిలో తన వంతు మాత్ర పోషిస్తాను అంటున్న అప్పారావుకు అందరూ జై జైలు పలుకుతున్నారు.



కొనపాక నవంబర్ 07(పుడయం ప్రతినిధి): మండల పరిధిలోని సిరనగండ్ల గ్రామానికి చెందిన సముద్రాల అంజనేయులు వయస్సు 40నవత్సరాలు, అతని భార్య సముద్రాల రేణుక వయస్సు 36ఇద్దరు విశ్వనాథపల్లి వెళ్లి తిరిగి సాయంత్రం బైక్ పైన ఇంటికి వెళ్తున్న క్రమంలో కొండపాక శివారు లో ఉన్న వేద ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ సమీపంలోకి రాగానే లారీ వీధి బైక్ ను బలంగా డీకొట్టడంతో రోడ్డు పైనపడిన రేణుక కు తీవ్ర గాయాలు కాగా అనజనేయులుకు స్వల్ప గాయాలు అయ్యాయని తెలిసింది. ఘటన సమాచారం తెలుసుకున్న కొండపాక "108"సిబ్బంది మెడికల్ టెక్నిషియన్ మహేందర్, పైలట్ రమేష్ హుటాహుడిన ఘటన ప్రాంతానికి వెళ్లి గాయపడిన వారిని అంబులెన్సు లోకి తరలించి ప్రాథమిక చికిత్స అందిస్తు సిద్ధపేట ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు.



ధర్మపురి, నవంబర్ 07(పుడయం విలేజ్): రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడిన వానరానికి చికిత్స అందించి అంత్యక్రియలు నిర్వహించి మానవత్వాన్ని చాటారు ధర్మపురి విశ్వ హిందూ పరిషత్, భజరంగ్ దళ్ సభ్యులు. గురువారం ధర్మపురి రహదారి పై త్రిడ్డి వద్ద గుర్తు తెలియని వాహనం డీ కొని వానరం తీవ్రంగా గాయపడగా చికిత్స అందజేసినా వానరం మృతి చెందడంతో విశ్వ హిందూ పరిషత్, భజరంగ్ దళ్ సభ్యులు అంత్యక్రియలు నిర్వహించారు. ఈ ఘటన పై పట్టణ ప్రజలు భజరంగ్ దళ్, విశ్వ హిందూ పరిషత్ సభ్యులను అభినందించారు.



# వట్టిపల్లి ప్రాంతం అభివృద్ధికి ప్రత్యేక దృష్టి

# పోచమ్మ తల్లికి దుద్దెడ ఆర్యక్షత్రియ కులస్తుల బోనాలు



అందోల్, సంగారెడ్డి జిల్లా, నవంబర్ 07(పుడయం ప్రతినిధి): వట్టి పల్లి మండలాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి పరుస్తానని రాష్ట్ర ఆరోగ్య, వైద్య శాఖ మంత్రి రామారావు రాజనర్సింహ అన్నారు. గురువారం సంగారెడ్డి జిల్లా వల్ల పల్లి మార్కెట్ యార్డులో నూతనంగా ఎన్యుక్లెయిస్ మార్కెట్ కమిటీ లో చైర్మన్ కొప్పుల లక్ష్మి, వైస్ చైర్మన్ ల తో పాటు 18 డైరెక్టర్లు మంత్రి సమక్షంలో ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. అనంతరం మంత్రి వారికి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మంత్రి రామారావు రాజనర్సింహ మాట్లాడుతూ నూతనంగా ఎన్యుక్లెయిస్ మార్కెట్ యార్డ్ పాలకవర్గం మరింత అభివృద్ధి పరిచేందుకు కృషి చేయాల్సిన అవసరం ఎత్తయిన ఉందన్నారు. ఈ ప్రాంతంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హయాంలో తాను చేసిన అభివృద్ధి పనులే వీటికి అగుపిస్తున్నాయని ఈ ప్రాంతం మరింత అభివృద్ధి పరిచేందుకు కృషి చేస్తానన్నారు. గతంలో ఈ మార్కెట్ యార్డ్ కు ఏర్పాటు 11 కోట్లతో ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని ఈ వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డ్ కు మరిన్ని అభివృద్ధి పనులు చేపడుతూ ఈ ప్రాంత రైతులకు ఉపయోగపడేలా కృషి చేస్తానని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకోవడం జరుగుతుందని

అందులో భాగంగానే అందోల్ నియోజకవర్గం ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి పరుస్తున్నామని అన్నారు. కోట్ల రూపాయలతో పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలు, ఈ ప్రాంతంలో విద్యాభివృద్ధి కోసం 165 ఎకరాలలో 460 కోట్లతో జేఎస్సీయూ కళాశాలను ఏర్పాటు చేసి ఈ ప్రాంతంలోని విద్యార్థులకు ఉపయోగపడేలా చేశామని అన్నారు. అందోల్ నియోజకవర్గంలోని విద్యార్థుల కోసం పెద్ద ఎత్తున నర్సింగ్ కళాశాల నిర్మాణం కోసం 50 కోట్లు మంజూరు చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. నర్సింగ్ కళాశాల విద్యార్థులకు 42 లక్షల విలువ చేసే బస్సు బస్సు సౌకర్యం కల్పిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. జోగిపేటలో 150 పడకల ఆసుపత్రిని ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపారు. నియోజకవర్గంలో ప్రతి 30 కిలోమీటర్ల దూరం వరకు పి.హెచ్.సి ఏర్పాటు చేస్తామని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతి నియోజకవర్గానికి 3500 ల ఇందిరమ్మ ఇల్లు కేటాయిందిందని తెలిపారు. గతంలో మెడక్ జిల్లా అల్లూరుగం బవి చౌరస్తా నుండి

మెటల్ కుంట్ల చౌరస్తా వరకు 45 కిలోమీటర్ల దూరం వరకు దూరం 31 కోట్లతో డబల్ లీన్ రోడ్డు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని అన్నారు. గత డిసెంబర్ ప్రభుత్వ ఆయాంలో 10 సంవత్సరాల పాటు ఈ రోడ్డుకు ఎలాంటి మరమ్మత్తు పనులు చేయకపోవడంతో పెద్ద పెద్ద గుంతలు గా ఏర్పడ్డాయి. ఇట్టి రోడ్డును మెడక్ జిల్లా అల్లూరుగం నుండి మెటల్ కుంట్ల వరకు లీన్ రోడ్డు నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు చేస్తూ నాలుగైదు మండలాల ప్రజలకు సౌకర్యం కలుగుతుందన్నారు. సంగారెడ్డి జిల్లా వల్ల పల్లి మండల కేంద్రంలో కేంద్రంలో 12 కోట్ల నిధులతో 35 పడకల ఆసుపత్రిని ఏర్పాటుకు నిధులు మంజూరు చేసి, భూమి పూజ చేయడం కూడా జరిగిందన్నారు. వైద్య సేవల కోసం మండలానికి కొత్త అంబులెన్సు కూడా ఏర్పాటు చేశామని అన్నారు.

కొండపాక, నవంబర్ 07(పుడయం ప్రతినిధి): మండల పరిధిలోని దుద్దెడ గ్రామంలో ప్రతి సంవత్సరంలాగే ఈ యెడు కూడా కార్తీక మాసాన్ని పురస్కరించుకొని పోచమ్మ తల్లికి ఆర్యక్షత్రియ కులస్తులు ఘనంగా బోనాలు సమర్పించారు. ఈ బోనాల సందర్భంగా పంథాల బాళ్ళ పూజలతో, దమ్మ వాయిద్యాల మధ్య, అనందోత్సవాలతో ఇంటికొక బోనం ఎత్తుకుని వెళ్లి అందరినీ క్షేమంగా, సుఖసంతోషాలతో కాపాడాలని, మా మొక్కులు తీర్చాలని కోరుకుంటూ అమ్మవారికి బోనాలు సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్యక్షత్రియ కుల ఆడబిడ్డలు, సంఘం నాయకులు, కులస్తులు పాల్గొన్నారు.

# నేర నియంత్రణ కొరకే కార్టన్ సెర్స్ మందమర్రి సీఐ



మందమర్రి, నవంబర్ 07 (పుడయం విలేజ్): మందమర్రి మండలంలోని ఎర్రగుంటపల్లి గ్రామంలో గురువారం రోజు తెల్లవారజామున మందమర్రి సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ శశిధర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కార్టన్ సెర్స్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో 36 ప్రతాల తేని వాహనాలని ఒక్క ఆటోని స్వాగ్రహించే సుకున్నారు, ఈ సందర్భంలో సీఐ మాట్లాడుతూ నేరాల నిర్మూలన కోసం కమ్యూనిటీ కాంటాక్ట్ ప్రోగ్రాం నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రజల రక్షణ, భద్రత పోలీస్ బాధ్యత అని, కాలని లో కొత్త వ్యక్తులు, నేరస్తులు, పెట్టర్ తీసుకుని ఉంటే పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని కోరారు. చట్ట వ్యతిరేక కార్యక్రమాలకు పాల్పడకూడదని, యువత చెడు అలవాట్లకు గంజాయి, మద్యం, డ్రగ్స్ లకు బానిసగా మారి జీవితాలను నాశనం చేసుకోవద్దని సూచించారు. గంజాయి, ఇతర మత్తు పదార్థాలు ఉండే అనుమానాస్పద ప్రదేశాలలో నార్కోటిక్ డాగ్ తో పరిశీలించారు. కాలని లో ఎలాంటి సమస్యలున్నా తమ దృష్టికి తీసుకరావాలని లేదా

సమస్యలుంటే 100 నంబర్ కి కాల్ చేయాలని సూచించారు. సైబర్ నేరాలు, మోసగాళ్ళ ఫోన్ కాల్స్, మెసెజ్, వాట్సాప్ కాల్స్ లకు నృసింధించవద్దని సూచించారు. ప్రతి ఒక్కరూ రోడ్డు భద్రత నియమాలను పాటించాలని, చట్టవ్యతిరేక కార్యక్రమాలకు పాల్పడతే చర్యలు తప్పవన్నారు. వాహనాలు నడిపేటప్పుడు తప్పకుండా హెల్మెట్ ధరించాలి అని సూచించారు. డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ అందరు కలిగి ఉండాలి అన్నారు. కాలని లో మరింత స్వీయ రక్షణ కొరకు సీఐ కెమెరాలను అమర్చుకోవాలని ఈ విషయంలో పోలీసుల సహకారం ఉంటుందని, భద్రతా పరమైన అంశాల లో సీఐ కెమెరాలు కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నాయని తెలిపారు. ఎవరైనా నిషేధిత గంజాయిని విక్రయించిన లేదా రవాణా చేసిన మాకు సమాచారము ఇవ్వాలని, అధికారి విచారణ గోప్యంగా ఉంచబడుతుంది ప్రజలకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మందమర్రి ఎస్ఐ రాజశేఖర్, కాజీపేట ఎస్సై ప్రవీణ్, దేవపర్ ఎస్సై అంజనేయులు, అరవింద్ శివ మందమర్రి అదనపు ఎస్సై శ్రీనివాస్, ఇతర పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# 7వ డివిజన్ లో ఘనంగా ఛట్ పూజ వేడుకలు...



కుత్బుల్లాపూర్, నవంబర్ 7, (పుడయం ప్రతినిధి), నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో 7వ డివిజన్ ఎస్సీఆర్ సగర్ కాలనీ వాసుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న ఛట్ పూజలో ముఖ్య అతిథిగా స్థానిక కార్పొరేటర్ ప్రణయ ధనరాజ్ యాదవ్ పాల్గొని మహిళలతో కలిసి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బీహార్, జార్ఖండ్ మధ్యప్రదేశ్, ఉత్తరప్రదేశ్, ఛత్తీస్ గఢ్, చండీగఢ్, గుజరాత్, గయ, రాంఛి, ఢిల్లీ, ముంబై తదితర ప్రాంతాల్లో ప్రమాఖంగా కార్తీక మాసంలో జరుపుకునే పూజ పవిత్ర నదిలో పుణ్యస్నానం చేసి నీటిలో వీలైనంత ఎక్కువసేపు నిలబడి సూర్య భగవానుని ఆరాధిస్తారని దీపాలు వెలిగించి పండ్లు, ఫలాలు ప్రసాదంగా సమర్పిస్తారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో 191 ఎస్సీఆర్ సగర్ ఛట్ పూజ నిర్వాహకులు రాజేష్, జితేంద్ర, శంఖం, ఓం ప్రకాష్, ఎస్సీఆర్ కాలనీ ప్రెసిడెంట్ కృష్ణ, జనరల్ సెక్రటరీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శేఖర్, కాలనీ వాసులు, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మేయర్ కాలనీ సీలాగోపాల్ రెడ్డికి పలు ఆహ్వానాలు...



కుత్బుల్లాపూర్, నవంబర్ 7, (పుడయం ప్రతినిధి), నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ కాలనీ సీలా గోపాల్ రెడ్డిని 19వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కాలనీ సీలాగోపాల్ ముదిరాజ్ ముద్దూర్ పురస్కారం కలిపారు. ఈ సందర్భంగా మూడే ఎమ్మెల్యే, రాష్ట్ర సీనియర్ నాయకులు కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ కుమారుడు సాయి రాజేంద్ర ప్రసాద్ వివాహ వేడుకకు ముఖ్య అతిథిలుగా హాజరు కాగలరని ఆహ్వానించారు. పరమేశ్వర్ నాయక్ మేయర్ ను కలిసి వారి నూతన గృహ ప్రవేశ వేడుకకు ముఖ్య అతిథిలుగా హాజరు కాగలరని, ప్రగతి సగర్ రెడ్డి సామాజిక వర్గం సభ్యులు మేయర్ ను కలిసి రెడ్డిని కార్యక్రమంన బోజనాలు కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరు కాగలరని ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాంబ శివారెడ్డి, శేఖర్ రెడ్డి, శివారెడ్డి, బలవంత్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ప్రకాశ్ రెడ్డి, ఆదిరెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఇల్లు కాల్పోయిన బాధితులకు ఆర్థిక సహాయం చేసిన కలెక్టర్ తేజస్ నీంద్ లాల్ పీవార్

నార్యాపేట నవంబర్ 7 (పుడయం) నార్యాపేట మండల పరిధిలోని బేకుమట్లలో గురువారం విద్యుత్ షార్ట్ సర్క్యూట్ తో రెండు ఇల్లు పూర్తిగా కాల్పోగా విషయం తెలుసుకున్న జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నీంద్ లాల్ పవర్ ఉర్సు బాలరాజు, మహేశ్వర్ ల కుటుంబాలకు తక్షణ సహాయం కింద పదివేల రూపాయలు దుప్పట్లు, బట్టలు, నిత్యసర సరుకులు వంట సామాన్లు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ పి. రాంబాబు, జిల్లా రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ చైర్మన్ ఇరిగి కోటేశ్వర్, సభ్యులు ఈశ్వర్ చంద్ర ఆర్ ఐ గోపి, కలెక్టరేట్ ఏవో సుధర్శన్ రెడ్డి అధికారులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



# ఆటో డ్రైవర్ కు ఆర్థిక సహాయం



కోదాడ రూరల్ నవంబర్ 7(పుడయం) కోదాడ మండల పరిధిలోని కాపుగల్లు గ్రామానికి చెందిన కాసాని తిరువతేశ్వరరావు ఆటో తోలుతూ జీవనం సాగించేవాడు. ఇటీవల ఆటో అగ్ని ప్రమాదానికి గురికాగా అతని కుటుంబం ఉ పాధిని కోల్పోయింది. విషయాన్ని తెలుసుకున్న కాపుగల్లు గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ తొండపు సతీష్ కుమార్ మానవతా దృక్పథంతో డ్రైవర్ కుటుంబాన్ని ఆదుకోవాలనే ఆలోచనతో అన్నా

బత్తుల నుధాకర్, బాలేశోయిన రాజు, భాషకర్ల నరసింహారావు ల సహాయంతో రూ 75000 ఆర్థిక సహాయాన్ని తిరువతేశ్వరరావు కు రూరల్ ఎస్సై అనిల్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా అందించారు. జీవనోపాధి కోల్పోయిన తనకు ఆర్థిక సహాయం అందించిన కాంగ్రెస్ నాయకులకు తిరువతేశ్వరరావు కుటుంబ సభ్యులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు కాసాని రామారావు, పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ నంబూరి సూర్యం, ముత్తవరపు వీరయ్య, జిల్లా టోను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మడికొండలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం ప్రారంభం

జనగామ, నవంబర్ 7(ఎ.ఎం.ఎస్): కాజీపేట మండలం మడికొండ దర్గా కాజీపేట వ్యవసాయ సహకార సంఘం ఆధ్వర్యంలో గురువారం ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని సొసైటీ చైర్మన్ ఊకంటి వనం రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ కార్పొరేటర్ అవాల రాధిక రెడ్డి, తొట్ల రాజు యాదవ్, దువ్వ శ్రీకాంత్, నోడల్ ఆఫీసర్ యమునా రైతులు పాల్గొన్నారు.

# పుణ్యవేళలు పాటించని పైవేట్ పాఠశాలలు

అలంపూర్ నవంబర్ 7 (పు డయం ప్రతినిధి)అలంపూర్ నియోజక వర్గంలోని అయిజ మండల కేంద్రంలో అన్ని ప్రైవేట్ పాఠశాలలు ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన వేళలు పాటించడం లేదు. ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం ఉదయం 9గంటల నుండి 4.15ని. వరకు తరగతులు నిర్వహించాలి. 10 తరగతి వారికి ప్రత్యేక తరగతులు అని సాయంత్రం 5.15 ని. వరకు నడపాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. కానీ ప్రైవేట్ పాఠశాలలు ప్రభుత్వ నిబంధనలు ఏవి వట్టించుకోకుండా వారి ఇష్టారాజ్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ప్రైవేట్ పాఠశాలలు 10 తరగతి వారికి ఉదయం 7గంటల నుండి సాయంత్రం దాదాపు 7గంటల వరకు సమస్తూతూ పిల్లల ఆరోగ్యాలతో అలలాడు కుంటున్నారు. కొంత మంది విద్యార్థులు అనారోగ్యం పాల్పె ఆసుపత్రిల చుట్టు తిరుగుతూ అటు తరగతులకు పోక ఇటు ఆర్థికంగా ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ప్రస్తుత మండల విద్యాధికారి

రాములు వచ్చిన తరువాత అన్ని ప్రైవేట్ పాఠశాలల యాజమాన్యాలతో ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించి ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం పాఠశాల నడపాలని తెలిపారు. వారు చెప్పిన వాటిలో దేనిని ప్రైవేట్ యాజమాన్యాల పాటించడం లేదు. విద్యార్థులకు పత్తిడి లేని విద్యను అందించాలని తెలిపిన అవేవి తమకు వట్టనట్లు వారి ఇష్టారాజ్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. గతంలో వుండే మండల విద్యాధికారికి రెండు, మూడు మండలాల ఇంచార్జి ఉండేవి. పర్యవేక్షణ సరిగా ఉండేది కాదు. ఇప్పుడు ప్రతి మండలానికి ఎమ్.ఈ. ఉ. వున్నారు. కానీ పర్యవేక్షణ లేనందున ఇష్టం వచ్చినట్లు తరగతులు నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ విషయంలో మండల విద్యాధికారిని చరవాణిలో సంప్రదించగా అందుబాటులోకి రాలేదు. కావున అధికారులు ఇప్పటికైనా పర్యవేక్షణ చేసి విద్యార్థులకు పత్తిడిలేని విద్య అందేటట్లు చేస్తే బాగుంటుందని పలువురు అభిప్రాయం వ్యక్తమైంది.

# మౌలిక వసతుల కల్పనకు పెద్దపీట

పటాన్చెరు, నవంబర్ 7(ఎ.ఎం.ఎస్): పటాన్చెరు డివిజన్ పరిధిలోని కాలనీలలో మౌలిక వసతుల కల్పనకు పెద్దపీట వేస్తున్నామని ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి అన్నారు. రామచంద్రాపురం డివిజన్ పరిధిలోని మయూరి సగర్, శ్రీ సాయి సగర్ కాలనీలలో 61. 50 లక్షల రూపాయల అంచనా వ్యయంతో నిర్మించ తలపెట్టిన సిసి రోడ్ల పనులకు స్థానిక కార్పొరేటర్ పుష్ప నగేష్ తో కలిసి ఆయన శంకుస్థాపన చేశారు.

# అటవీ ప్రాంతానికి దగ్గరగా ఉన్న గ్రామాల్లో చలి ఎక్కువ

జహీరాబాద్, నవంబర్ 7(ఎ.ఎం.ఎస్): సంగారెడ్డి జిల్లా పటాన్చెరు నియోజకవర్గం జిన్నారం మండల కేంద్రంలో గురువారం 20 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత నమోదయింది. చలి పెరగడంతో ఉదయం వేళ జనాలు బయట కాలు పెట్టడానికి ఇష్టపడలేదు. పొగ మంచుతో వాహనదారులు, పాదాచారులు ఇబ్బందులు పడ్డారు.



## రాష్ట్రస్థాయి రెజింగ్ పోటీలకు అచలాపూర్ విద్యార్థులు ఎంపిక

బెల్లంపల్లి, నవంబర్ 07 (పుదయం ప్రతినీడి) రాష్ట్రస్థాయి రెజింగ్ పోటీలకు జిల్లా పరిషత్ అచలాపూర్ విద్యార్థులు ఎంపికైనట్లు పి.డి. ఎ సాంబమూర్తి తెలిపారు. %6న (బుదవారం) రోజు ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా లో జోనల్ స్థాయి ఎన్ జి ఎఫ్ అందర్ 14 ఇయర్స్ బాయ్స్ రెజింగ్ టోర్నమెంట్ లో తాండూరు మండలం అచలాపూర్ ఉన్నత పాఠశాల లో 9వ తరగతి చదువుతున్న బి. ఆభిరామ్, 7వ తరగతి చదువుతున్న ఏ. రిజ్విక్ లు మంచిర్యాల జిల్లా తరుపున ప్రాతినిధ్యం వహించి జోనల్ స్థాయిలో మొదటి స్థానం సంపాదించి రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపిక అయినట్లు తెలిపారు. నేటి (శుక్రవారం) నుండి 10 వరకు వీర అభిమన్యూ వ్యాయామశాల, గంగపుత్ర సంఘం, జియోగూడ హైదరాబాద్ లో జరుగబోయే స్కాట్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్



రాష్ట్రస్థాయి రెజింగ్ పోటీలలో వీరు పాల్గొననున్నారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు పి. ఉమాదేవి, ఉపాధ్యాయులు డి. రాజేశ్వర్ రావు, ఎన్. శ్రీనివాస్, సుధాకర్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, హరిప్రసాద్, భాస్కర్, రవి, కె.శ్రీనివాస్, అంజలిరెడ్డి, డి. శ్రీనివాస్, జిల్లా ఎన్.జి.ఎఫ్ సెక్రటరీ ఫణి రాజు, అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల చైర్మన్ చిలుకమ్మ, అచలాపూర్ గ్రామ పెద్దలు అభినందించారు.

## కాంగ్రెస్ పార్టీలో కష్టపడే ప్రతి కార్యకర్తకు అవకాశాలు వస్తాయి

బూత్ స్థాయి నుంచి కాంగ్రెస్ సేవార్య ను పటిష్ఠం చేయాలి తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ సేవార్య ఉపాధ్యక్షుడు ముంఖాల దాసు



నల్లగొండ నవంబర్ 07 (పుదయం ప్రతినీడి) : బూత్ స్థాయి నుంచి కాంగ్రెస్ సేవార్య ను పటిష్ఠం చేయాలి తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ సేవార్య ఉపాధ్యక్షుడు, ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా ఇంచార్జ్ ముంఖాల దాసు అన్నారు. బుధవారం నల్లగొండ జిల్లా కాంగ్రెస్ సేవార్య సర్వసభ్య సమావేశం నల్లగొండలోని కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి గారి క్యాంపు కార్యాలయంలో జిల్లా అధ్యక్షులు మేకల సాగర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ బ్రిటీష్ వలస పాలన నుండి స్వాతంత్ర్యం కోసం భారతదేశం చేసిన పోరాటంలో అఖిల భారత కాంగ్రెస్ సేవార్య ఉపాధ్యక్షులు పాత్ర పోషించిందని అన్నారు. నవంబర్ 20వ తేదీన గాంధీభవన్లో జరగబోయే అఖిల భారత కాంగ్రెస్ సేవార్య ఉత్సవాలు జయప్రదం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. డి.వి.సి. అధ్యక్షులు బొమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్, తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ సేవార్య అధ్యక్షులు మిర్జిల జితేందర్ ఆదేశాల మేరకు ఈ సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. నాడు అఖిల భారత కాంగ్రెస్ సేవార్య భారతదేశ స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో ఒక ప్రధాన మలుపుకు

నాంది పలికిందన్నారు. నాడు బ్రిటీష్ పాలకుల దుష్ట పాలన విముక్తి కోసం అఖిల భారత కాంగ్రెస్ సేవార్య ఉద్యమం చేస్తే.....నేను రాజుల గాంధీ భారత్ జోడో నాయక యాత్ర చేస్తున్నారని అన్నారు. రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రజా పాలన మొదలుపెట్టిన 11 నెలల్లోనే ఎన్నో అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేశారని తెలిపారు. అభివృద్ధి సంక్షేమం చేస్తూనే నిరుద్యోగాలకు ఉద్యోగ కల్పన, విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్య అందించే దిశగా అనేక చర్యలు చేపట్టడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. ప్రజలకు మెరుగైన వైద్యం అందించడానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నిరంతరం శ్రమిస్తున్నారని అన్నారు. మూసీ ప్రక్షాళన, ఫోర్స్ నీటి, హైడ్రాలతో రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేస్తు తీసుకొస్తున్నారు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నల్లగొండ జిల్లా కాంగ్రెస్ సేవార్య అధ్యక్షులు మేకల సాగర్ రెడ్డి, స్టేట్ సెక్రటరీ గండూరి నర్సింహా , సూర్యపేట జిల్లా సేవార్య మహిళా అధ్యక్షుల శకుంతల , నల్లగొండ జిల్లా వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఇర్లాన్, జనరల్ సెక్రటరీ ఆర్.ఎఫ్. నల్లగొండ సెక్రటరీ అవంశల వెంకటేశ్వర్, మిర్యాలగూడ నియోజకవర్గ మహిళా అధ్యక్షురాలు ప్రమీల, మిర్యాలగూడ మండల అధ్యక్షుడు ఆకుల పరమేశ్వర్, మునుగోడు నియోజకవర్గ సేవార్య ప్రెసిడెంట్ రాజేంద్ర ప్రసాద్, కాంగ్రెస్ సేవార్య బ్లాక్, మండల అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు.

## పోలీస్ కానిస్టేబుల్ కొట్లాడని యువకుడు పెట్రోల్ పోసుకుని ఆత్మహత్య



అంకోల్, నవంబర్ 07 (పుదయం ప్రతినీడి): పోలీస్ కానిస్టేబుల్ కొట్లాడని మనస్తాపంతో యువకుడు ఆత్మహత్య చేసుకున్న సంఘటన మెడక్ జిల్లా అల్లూరుగ్రామ మండల పరిధిలోని రాంపూర్ గ్రామంలో గురువారం చోటుచేసుకుంది స్థానికుల కథనం ప్రకారం. రాంపూర్ గ్రామానికి చెందిన తలారి కిషన్ (36) అనే యువకుడు తన సెల్ఫోన్ పోయిందని పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేయడానికి బుధవారం రాత్రి వెళ్ళినట్లు వారి బంధువులు తెలిపారు. దుర్వేషలో ఉన్న కానిస్టేబుల్ సాయిలు ఫిర్యాదు తీసుకోవడానికి నిరాకరించడమే కాక కొట్లాడని మనస్తాపంతో తన గ్రామానికి వెళ్ళిన కిషన్

ఎస్పీ కమ్మూనిటీ హాల్ సమీపంలో పెట్రోల్ పోసుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడినట్లు స్థానికులు తెలిపారు. దీంతో ఆగ్రహించిన కుటుంబ సభ్యులు బంధువులు కలిసి పోలీస్ స్టేషన్ ముందు ఖైరాయింది ధర్మా నిర్వహించారు. యువకుడి చావుకు కారణమైన కానిస్టేబుల్ సాయిలు వెంటనే సస్పెండ్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. దీంతో ఎన్ ఐ ప్రవీణ్ రెడ్డి వారిని శాంతిపజ్జిసి మెడక్ జిల్లా డిఎస్పీ తో మాట్లాడించారు. న్యాయం చేస్తామని డిఎస్పీ హామీ ఇవ్వడంతో వారు ధర్మా విరమించారు. పృథివి ధర్మా లక్ష్మి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ ఐ ప్రవీణ్ రెడ్డి తెలిపారు.

## ఆసుపత్రిని తనిఖీలు చేసిన డిఎంహెచ్ఓ

అక్కారావుపేట, నవంబర్ 7(ఎ.ఎం.ఎన్): కొత్తగూడెం పట్టణలో ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని జిల్లా వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డా. ఎల్. భాస్కర్ నాయక్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఆరోగ్య సేవల గురించి డా. రాజ్ కే. వి అడిగి తెలుసుకున్నారు. 30 ఏళ్లు దాదిన వారికి ఎస్పీడి స్ట్రీనింగ్ నిర్వహించాలని డిఎంహెచ్ఓ సూచించారు. దీర్ఘకాలిక వ్యాధులు, క్యాన్సర్ తో బాధపడుతున్న వారికి పాలియోమియో కేర్ సెంటర్లో సేవలు అందుబాటులో ఉన్నాయన్నారు.

## మన మోతూర్ స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ మన మోతూర్ వాట్సప్ గ్రూప్ దాతల సహకారంతో 20,000 వేల రూపాయల చెక్కు అందజేశి

యాదాద్రి భువనగిరి / నవంబర్ 07 పుదయం పత్రినిది : -మోతూర్ మండల కేంద్రం అన్నెప్పాడలో ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించిన కొనతం యాద్య్య కుటుంబానికి మన మోతూర్ స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ మన మోతూర్ వాట్సప్ గ్రూప్ దాతల సహకారంతో సేకరించిన అవకాశం 20,000 వేల రూపాయల చెక్కు మరియు 75 కేజీల బియ్యం మరియు ఇతర కిరాణి సామాన్లను ఈ రోజు యాద్య్య భార్య సుజాతమ్మ కొడుకు అంజయ్య లకు మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ బొబ్బిపల్లి వెంకటయ్య మరియు మండల కాంగ్రెస్ నాయకుడు బద్దం నాగార్జున్ రెడ్డిల చేతులమీదుగా అందించడం జరిగింది మన మోతూర్ స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ నిర్వహించిన కార్యక్రమం, నిరుపేద విద్యార్థులకు, వృద్ధులకు, వికలాంగులకు, ఆపస్మి హస్తం కోసం ఎదురుచూస్తున్న నిరుపేద ప్రజలకు ఎంతో మేలు చేస్తుందని ఆ కాలనీ



వాసులు , గ్రూప్ సభ్యులను అభినందించారు... ఈ కార్యక్రమంలో గ్రూపు ప్రతినిధులు దట్టేటి సోంబాబు, కారుపోతుల వెంకన్న గౌడ్, మొరిగాల శ్రీనివాస్, చల్ల వెంకట్ రెడ్డి, కోమటి జనార్దన్, జెనుకల కనకయ్య, తప్పినేని శ్రీనివాసరావు, మెంట నగమ్ దంతం కృష్ణ, సుధాగాని అంజనేయులు, కొల శ్రీనివాస్, బండారు రాజ్ కోటి, జంగా సురేష్, అలకుంట్ల నర్సింహ, దెంకల రవి, టెంతో దాత చాపల అంజయ్య, రాములు శేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

## సిఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కుల పంపిణీ చేసిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు

కొండపాక , నవంబర్ 07 (పుదయం ప్రతినీడి): మండల పరిషత్లోని దుద్దెడ గ్రామానికి చెందిన పలువురు లబ్ధిదారులకు గురువారం రోజు సిఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను పంపిణీ చేసారు. బిఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు నూనె కుమార్ యాదవ్. గ్రామానికి చెందిన లక్ష్మి 45000, పిల్లి యమున 15,500, కాటపాక కనకమ్మ 9000, ప్రజ్జలు 17000, మర్దదగ స్వస్థ 17,500, బీరయ్య 14000 రూపాయల చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా నూనె కుమార్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ అధికారంలో ఉన్న ప్రతిపక్షంలో ఉన్న నాయకుడు అనేవారు ప్రజలకు చేరువగా ఉండాలని ప్రజలు కష్టాలులో ఉన్నప్పుడు వారికి అందగా నిలవాలని కేసీఆర్ నాయక తండ్రులు ప్రజలకు నిత్యం అందుబాటులో ఉండి పనిచేస్తున్నామని తెలిపారు. ప్రజలకు సేవ చేయడంలోనే సరియైన సంతృప్తి ఉంటుందని



అన్నారు. ఉమ్మడి కొండపాక మండలానికి సంబంధించిన ప్రజలు ఎవరైనా అనారోగ్యం బారిన పడి ప్రైవేట్ ఆస్పత్రిలో డబ్బులు ఖర్చు పెట్టి వైద్యం చేయించుకుని ఉంటే గనక మమ్ములను సంప్రదిస్తే సిఎంఆర్ఎఫ్ ద్వారా వారి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం కోసం కృషి చేస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ పెద్దంకుల శ్రీనివాస్ గౌడ్, వార్డు సభ్యులు ఎల్లెల్లెం కనకయ్య, యువజన విభాగం అధ్యక్షులు చిక్కులు భాను, ఎస్పీ సెల్ అధ్యక్షులు పల్లె బాబు, ఎస్పీ సెల్ అధ్యక్షులు కెమ్మసారం శ్యామ్, నాయకులు బసవరాజు సవీన్ చంద్, రాజ్ గౌడ్, చిక్కుల సాయికిరణ్, పట్నాజు శ్రీధర్, వినయ చారి, జస్టి గౌడ్, పిల్లి శ్రీనివాస్, కాటపాక బద్దయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## గాంధీ విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేసిన దుండగుల ఆరెస్ట్..



కుత్బుల్లూర్, నవంబర్ 7, (పుదయం ప్రతినీడి) , నీజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ప్రగతి నగర్లోని లేక్ వ్యూ కాలనీలో గాంధీ విగ్రహాన్ని ఇటీవల ధ్వంసం చేసిన నలుగురు దుండగులను బాచుపల్లి, బాలానగర్ జోన్ ఎస్ ఓ టి పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. తేదీ: 04.11.2024 ఆర్డరాన్ని సమయంలో ప్రగతి నగర్లోని లేక్ వ్యూ కాలనీలో గాంధీ విగ్రహాన్ని గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు ధ్వంసం చేశారనే జెగ్గా మధు సుధన్ రెడ్డి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ ఫిర్యాదు ఆధారంగా కేసు నమోదు చేసి విచారణ ప్రారంభించి తేదీ: 07.11.2024 మధ్యాహ్నం సమయంలో బాచుపల్లి, బాలానగర్ జోన్ ఎస్ ఓ టి పోలీసులు చాకచక్యంగా వ్యవహరించి ఈ కేసులో నిందితులైన నలుగురిని అరెస్ట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా విలేకరుల

సమావేశంలో వివరాలు తెలుపుతూ నిందితులు 1. కొప్పడి సవీన్ 2. వరలక్ష్మి నరసింహా 3. తప్పుడు బ్రహ్మయ్య 4. కూరాల ప్రవీన్ ల నుండి రెండు ద్వితీక వాహనాలు, నాలుగు సెల్ ఫోన్లు స్వాధీనం చేసుకొని సీజ్ చేశామని నిందితులు అందరూ బాచుపల్లి పరిధిలోని 191 కాలనీ, ప్రగతి నగర్కు చెందినవారూ గుర్తించామని తెలిపారు. నలుగురు నిందితులు విగ్రహం సమీపంలో తరచుగా రాత్రి సమయంలో మధ్యం సేవించడానికి వచ్చేవారని ఆక్రమ గాంధీ విగ్రహం ఏర్పాటు చేయగా ఆక్రమ మధ్యం సేవించడానికి ఇబ్బందిగా ఉందని భావించి విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేసినట్లు విచారణలో తేలిందని తెలిపారు. నిందితులను చాకచక్యంగా అరెస్టు చేసినందుకు గాను బాలానగర్ జోన్ డి.సి.పీ బాచుపల్లి పోలీసు అధికారులు, ఏసీపీ కూకట్పల్లి, ఇన్ స్పెక్టర్ బాచుపల్లి, బాలానగర్ జోన్ ఎస్ ఓ టి సిబ్బందిని అభినందించారు.

## రాచాల ఎఫెక్ట్... ఇర్లాన్ ట్రాన్స్ ఫిర్

- వసపర్తి సివిల్ సప్లయ్ అధికారి ఇర్లాన్ ను రిలీజ్ చేసిన కత్తెకర్



వసపర్తి నవంబర్ 07 (పుదయం ప్రతినీడి): వసపర్తి జిల్లా సివిల్ సప్లయ్ అధికారి ఇర్లాన్ ను రిలీజ్ చేస్తూ జిల్లా కత్తెకర్ ఆదర్శ సురభి గురువారం ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. వివరాల్లోకి వెళ్తే గత నెల 30 న ఇక్కడ నుండి బదిలీ అయిన ఇర్లాన్ ప్రభుత్వ ఉత్తర్వులను బేఖాతరు చేస్తూ రిలీజ్ కాకుండా నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వసపర్తి లోనే కొనసాగుతుండటంతో బిసి పొలిటిక్ల జెఎస్ చైర్మన్ రాచాల యుగంధర్ గౌడ్ బుధవారం వసపర్తిలో డ్రెస్ మీట్ పెట్టి అవిసీతి అధికారి ఇర్లాన్ ను వెంటనే రిలీజ్ చేయాలని తేనిపక్షంలో రాష్ట్ర ఉ స్వతాధికారులకు ఫిర్యాదు చేస్తానని హెచ్చరించడంతో స్పందించిన కత్తెకర్ ఆతనిని వెంటనే రిలీజ్ చేశారు.

## రాష్ట్ర స్థాయి రగ్బీ పోటీలకు ధర్మార్ విద్యార్థి ఎంపిక



గద్వాల నవంబర్ 7 (పుదయం ప్రతినీడి) రాష్ట్రస్థాయి రగ్బీ పోటీలకు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ధర్మార్ విద్యార్థి చింటూ 6-11-2024 నాడు మహబూబ్ నగర్ లో జరిగిన రగ్బీ సెలక్షన్ లో అందర్ 17 విభాగాలలో గద్వాల జిల్లా తరుపున పాల్గొని చక్కటి ప్రతిభ కనబరిచాడు. ఈ ప్రతిభతో రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపికైనట్లు పి.డి. శ్రీనివాసులు తెలియజేశారు. జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ధర్మార్ పదవ తరగతి విద్యార్థి చింటూ నవంబర్ 10వ తేదీ నుండి 12 తేదీ వరకు జరిగే రాష్ట్రస్థాయి అందర్ 17 రగ్బీ పోటీలు రంగారెడ్డి జిల్లా మేడ్చల్ లోని కె ఆర్ గ్రౌండ్స్ లో జరుగుతాయి. ఈ పోటీలలో పాల్గొని చక్కటి ప్రతిభ కనబరిచి జాతీయస్థాయికి ఎంపిక కావాలని గెజిటిడ్ ప్రధానోపాధ్యాయులు రెడ్డి, రామవేంకట, పాఠశాల ఉపాధ్యాయ బృందం విద్యార్థిని అభినందించారు.

## జిల్లా వైద్య అధికారులు, సిబ్బందితో డ్రెస్ కట్ ఆఫ్ టిబ్బెట్ హెల్త్ అండ్ ఫ్యామిలీ వెల్ఫేర్ సమీక్ష సమావేశం



గద్వాల నవంబర్ 7 (పుదయం ప్రతినీడి) జిల్లా వైద్య అధికారులతో వైద్య సిబ్బందితో డాక్టర్ బి. రవీందర్ నాయక్, డ్రెస్ కట్ ఆఫ్ టిబ్బెట్ హెల్త్ అండ్ ఫ్యామిలీ వెల్ఫేర్ జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ కార్యాలయంలో గురువారం సమావేశమై వివిధ ఆరోగ్య కార్యక్రమాలపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ వైద్యాధికారి డాక్టర్. ఎస్పీ. సిద్ధపు ప్రోగ్రామ్ ఆఫీసర్లు, వైద్య సిబ్బంది, డ్రెస్ కట్ సు ఘనంగా నన్యాయించారు. డ్రెస్ కట్ జాతీయ రాష్ట్ర ఆరోగ్య కార్యక్రమాలు, మాత శిశు సంరక్షణ కార్యక్రమం, జాతీయ వ్యాధి నిరోధక టీకాల కార్యక్రమం, జాతీయ టిబి, కుష్టు వ్యాధుల కార్యక్రమాలు, అసాంక్రమిత వ్యాధుల నియంత్రణ కార్యక్రమం, జాతీయ కీటక జనిత వ్యాధుల నియంత్రణ కార్యక్రమం పిసి పిఎన్ డిటి యాక్ట్ 1994 క్రినికల్ ఎస్సెబ్లీ యాక్ట్ -2010 మొదలగు కార్యక్రమాలపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమీక్ష సమావేశంలో ప్రోగ్రామ్ ఆఫీసర్లు డాక్టర్ సంధ్య కిరణ్ మై, డాక్టర్. కే. సవీన్ కుమార్ రెడ్డి, డాక్టర్ రిజ్వానా తనవీర్, డాక్టర్. ప్రసాన రాణి, డాక్టర్ జి. రాజు, వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## చెక్కుముకి సైన్సు పీఠాన్ని నిర్వహణ



అలంపూర్ నవంబర్ 7 (పుదయం ప్రతినీడి) అయజ మండలంలోని ఉత్తరూరు గ్రామంలో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో జన విజ్ఞాన వేదిక తెలంగాణ రాష్ట్రం సమగ్ర శిక్షణ అధ్యక్షులు తెలంగాణ ప్రభుత్వం వారి సహకారంతో నిర్వహించే చెక్కుముకి సైన్సు సంబంధంగా 2024 పాఠశాల స్థాయి టాలెంట్ టెస్ట్ ను తేదీ 7 నవంబర్ 2024న 8, 9, 10వ తరగతి విద్యార్థుల విద్యార్థులకు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ పరీక్షలో ఉన్నత విద్యా ప్రమాణాలను సాధించి సైన్స్ పట్ల మక్కువ పెంచుకునే విధంగా విద్యార్థుల్లో ఉండే జిజ్ఞాసను బయటకు తీయడానికి, పరిశోధన రంగం పట్ల ఇష్టాన్ని పెంచుకోవడం కొరకు, శాస్త్రవేత్తలుగా ఎదగడానికి, శాస్త్రీయ ఆలోచనలు, పరిశీలన ఆసక్తిని రేకెత్తించడానికి శాస్త్రీయ దృక్పథాన్ని భారతదేశం శాస్త్ర సాంకేతిక రంగంలో అభివృద్ధి సాధించాలని పెంచడానికి ఈ సైన్స్ టాలెంట్ టెస్ట్ ఉపయోక్తం అవుతుందని పరీక్ష నిర్వాహకులు తెలిపారు. వివిధ రంగాలలో విద్యార్థులను ప్రోత్సహించుతూ తీర్చిదిద్దడా ఉపాధ్యాయులు శాస్త్ర సాంకేతిక రంగంలో ప్రవృత్తి అభివృద్ధి సాధిస్తూ కొత్త అభివృద్ధులు కనుగొనాలని పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఏ సహకారం రెడ్డి తమ అభిప్రాయాన్ని వెల్లడించారు.

## బిజిపి తెలంగాణ సంస్థాగత ఎన్నికల సమావేశం

బిజిపి తెలంగాణ సంస్థాగత ఎన్నికల సమావేశం సమావేశాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఈటెల హైదరాబాద్ నవంబర్ 7 బిజిపి తెలంగాణ సంస్థాగత ఎన్నికల కోసం సికింద్రాబాద్ లోని రాజారాజేశ్వరి గార్డెన్ లో గురువారం పార్టీ కార్యకర్తలను సిద్ధం చేయడానికి కేంద్ర మంత్రి, బిజిపి తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కిషన్ రెడ్డి అధ్యక్షతన సంస్థాగత ఎన్నికల పర్వం-2024, రాష్ట్రస్థాయి కార్యకర్తల కార్యక్రమాన్ని జ్యోతిని విలిగించి ప్రారంభిస్తున్న మల్లాజిగిరి ఎంపీ ఈటెల రాజేందర్.



### కుటుంబ సర్వేస్ పరిశీలించిన జడ్పీ సీఈవో రామ్ రెడ్డి,



ఖాసాపురం నవంబర్ 7 పుదయం ప్రతినిధి. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన కుటుంబ సర్వేస్ జడ్పీ సీఈవో రామ్ రెడ్డి పరిశీలించి సంకల్పి వ్యక్తం చేశారు. మండల కేంద్రంలో నిర్వహిస్తున్న కుటుంబ సర్వేస్ జెడ్పీ సీఈవో పరిశీలించి కుటుంబ సర్వేస్ చేస్తున్న అధికార బృందానికి పలు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడిఎస్ భారతి, మేజర్ గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి సుబ్రహ్మణ్యం, సర్వే అధికారులు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### సర్వేలో వివరాలు స్పష్టంగా నమోదు చేయాలి. కాగజ్ నగర్ సబ్ కలెక్టర్ శ్రద్ధ శుక్లా.



కాగజ్ నగర్, నవంబర్ 7, (పుదయం ప్రతినిధి) :సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయ, కుల సర్వే ప్రక్రియలు కుటుంబ సభ్యుల వివరాలు స్పష్టంగా నమోదు చేయాలని కాగజ్ నగర్ సబ్ కలెక్టర్ శ్రద్ధ శుక్లా అన్నారు. గురువారం జిల్లాలోని కాగజ్ నగర్ పట్టణంలోని ఓల్డ్ కాలనీలో కొనసాగుతున్న సర్వే ప్రక్రియను మున్సిపల్ కమిషనర్ అజయ్య తో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా సబ్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే కార్యక్రమంలో కుటుంబ సభ్యుల వివరాలు ఎలాంటి పొరపాట్లకు తావు లేకుండా స్పష్టంగా నమోదు చేయాలని తెలిపారు. ఎన్యూసెరేటర్లు, సూపర్వైజర్లు, ప్రత్యేక అధికారులు సమన్వయంతో పని చేయాలని, సర్వే ప్రక్రియలో భాగంగా కేటాయించిన ఎన్యూసెరేషన్ ట్యాక్ ల ప్రకారం ఇండ్లను సందర్శించి కుటుంబ సభ్యుల వివరాలను నిర్ణీత సమానాల్లో స్పష్టంగా నమోదు చేయాలని తెలిపారు. ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన గడువు తేదీలోగా సర్వే ప్రక్రియ పూర్తి చేసే విధంగా అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### వృద్ధులకు సుపర్ ఫోన్ హెల్ప్ డెస్



చెన్నారావుపేట, నవంబర్ 07 (పుదయం ప్రతినిధి): పయోజనకరం చెన్నారావుపేట వారి అధ్యక్షులతో ఈరోజు హెల్ప్ క్యాంపు నిర్వహించడమైనది. ప్రతి నెల మొదటి గురువారం రోజులో భాగంగా ఈరోజు కూడా గ్రామంలోని పయోజనకరలతో ఆరోగ్య పరీక్షలు కోసం డాక్టర్ సరోజినీ అధ్యక్షులతో నిర్వహించడం జరిగింది. ఇక్కడ కార్యక్రమంలో సీనియర్ సిటిజన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు ఈగ సత్యనారాయణ రెడ్డి సర్కారులు ముఖ్య సాంబంధ్యం తో పాటు సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

### చేట్టలపై విద్యార్థులు అవగాహన కలిగి ఉండాలి జూనియర్ సివిల్ జడ్పీ అసదుల్లా షరీఫ్



లక్ష్మీపేట నవంబర్ 7 (పుదయం ప్రతినిధి): చేట్టలపై విద్యార్థులు అవగాహన కలిగి ఉండాలని జూనియర్ సివిల్ జడ్పీ అసదుల్లా షరీఫ్ అన్నారు. బుధవారం స్థానిక బాలల పాఠశాల లో నిర్వహించిన న్యాయవిజ్ఞాన సదస్సుకు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా జూనియర్ సివిల్ జడ్పీ అసదుల్లా షరీఫ్ మాట్లాడుతూ... విద్యార్థుల దశ నుండి చేట్టలపై అవగాహన కలిగి ఉంటే నాశన సమాజానికి తోడ్పాటును అందిస్తారని నిర్వహించిన న్యాయ శాస్త్రాన్ని ప్రతి ఒక్కరు చదవడానికి ముందుకు రావాలి అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాల్ ఆసోసియేషన్ అధ్యక్షులు గడికొప్పుల కిరణ్, ఏ జి పి సత్యం, న్యాయవారులు కొమిరెడ్డి సత్యం, శివ శంకర్, సురేందర్, ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### హౌస్ హోల్డ్ సర్వేను పరిశీలించిన ఎమ్ పి డి ఓ.వెంకటయ్య



అలంపూర్ నవంబర్ 7 (పుదయం ప్రతినిధి) గద్వాల జిల్లా అయిజ మండలంలో ఎమ్ పి డి ఓ. వెంకటయ్య గురువారం బింగి దొడ్డి, తామరకుంట గ్రామాలలో జరుగుతున్న హౌస్ హోల్డ్ సర్వే పరిశీలించడం జరిగింది. హౌస్ హోల్డ్ సర్వేలో ఎలాంటి పొరపాటు లేకుండా సర్వే నిర్వహించ వలెనని అంగన్వాడీ టీచర్లకు చెప్పడం జరిగింది. ఒకే ఇంట్లో ఇద్దరు లేక ముగ్గురు అన్నదమ్ములు నివసిస్తుంటే వారికి వేరువేరుగా వంట చేసుకుంటే వారిని విడివిడిగా నమోదు చేయవలెను. లేకుంటే ఒకే ఇంటిగా పరిగణించవలెనని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ టీచర్లు పాల్గొన్నారు.

### గెస్ట్ లెక్చరర్ల ఉద్యోగ భద్రత కృషి చేస్తా

ఒకేషనల్ అధ్యాపకుల సమస్యలను పరిష్కరిస్తూ పట్టణాధికారులు భావనగా నిలిచేందుకే రాజకీయాల్లో.. సేవ చేయడం కోసం వచ్చాను ఒకసారి ఆశీర్వాదించండి జగిత్యాల, కోరుట్లలో పట్టణాధికారి అమ్మలపల్లి దాక్షర్ పూట్లూరి సరేందర్ రెడ్డి విస్తృత ప్రచారం



జగిత్యాల జిల్లా ప్రతినిధి నవంబర్ 07 ( పుదయం ):ప్రభుత్వ కళాశాలలో పనిచేస్తున్న గెస్ట్ లెక్చరర్ల ఉద్యోగ భద్రత కోసం కృషి చేస్తానని అలాగే ప్రభుత్వ కళాశాలలో పనిచేస్తున్న ఒకేషనల్ అధ్యాపకుల సమస్యలను తీర్చే విధంగా కృషి చేస్తానని కరీంనగర్, నిజామాబాద్, ఆదిలాబాద్, మెదక్ జిల్లాల పట్టణాధికారి అమ్మలపల్లి దాక్షర్ పూట్లూరి సరేందర్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం జగిత్యాల జిల్లాలో పర్యటించారు. జగిత్యాల, కోరుట్ల పట్టణాల్లోని ప్రభుత్వ ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలలు, హై స్కూలుల్లో, ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలోని ఉర్రూ, ఇంగ్లీష్ మీడియల్ కు సంబంధించిన ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులను సరేందర్ రెడ్డి మొదటి ప్రాధాన్యత ఓట్లను వేసి గెలిపించాలని కోట్ల అభ్యర్థించారు. పట్టణాధికారులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించడం కోసం, వారికి విస్తృతంగా సేవ అందించడం కోసం రాజకీయాల్లోకి వచ్చానన్నారు. సంపాదించడానికి కాదు సేవ చేయడానికే ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా బరిలో ఉన్నానని అన్నారు. నిరుద్యోగులు పట్టణాధికారుల వక్షాన శాసనమండలిలో గళం వినిపించడానికి ఈసారి గ్రామీణులకు ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో ఓట్ల వేస్తానని చెప్పారు. ఆర్థిక విద్య సర్వేల ద్వారా ఎంతో మంది విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించి ఉన్నత భవిష్యత్తును అందించుతామన్నారు. ఇప్పుడు నిరుద్యోగులు పట్టణాధికారులకు అందగా ఉండడానికి ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో ఓట్ల వేస్తానని తెలిపారు. నిరుద్యోగులు పట్టణాధికారుల సమస్యలపై పట్టణాధికారుల సమన్వయంతో పనిచేయాలని తెలిపారు. గ్రామీణులు, పట్టణాధికారులు మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. ఓటరు నమోదు ప్రక్రియను విజయవంతంగా ముగించిన అధికార యంత్రాంగానికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అతి తక్కువ సమయంలో నిరంతరం శ్రమిస్తూ ఓటరు నమోదులో మరుకుగా పాల్గొని 1 లక్ష 23 వేల సభ్యులకు కృషిచేసిన టీం వి యస్ ఆర్ సభ్యులను అభినందించారు..

### సర్వేను పరిశీలించి, కొనుగోలు కేంద్రాలతో తనిఖీ చేసిన ప్రత్యేక అధికారి.



యాదాద్రి భువనగిరి/రాజుపేట, నవంబర్ 7 పుదయం ప్రతినిధి: ఆరుగారం శ్రమించి పంపించిన ధాన్యం పంటను సాధించిన ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రాలలో మాత్రమే వడ్డీ విక్రయించాలని దళారులకు అమ్మి మోసపోవద్దని రాజుపేట మండల ప్రత్యేక అధికారి జిసుకల శ్యాంసుందర్ తెలిపారు. గురువారం రాజుపేట మండల స్పెషల్ ఆఫీసర్ జిసుకల శ్యాంసుందర్, ఎంపిఎస్ ఆవుల కిషన్ లు చల్లూరు గ్రామంలోని పరి ధాన్యము కొనుగోలు కేంద్రాన్ని సందర్శించారు. అక్కడ రైతులతో మున్సిపల్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన సెంటర్ లోనే ధాన్యం విక్రయించాలి దళార్లను నమ్మి మోసపోవద్దు అన్నారు . అక్కడ నుండి కల్పపల్లి, బసంతాపూర్ గ్రామాల్లో జరుగుతున్న సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయ, కుల, సర్వే ను పరిశీలించి ప్రజలంతా సహకరించాలని కోరారు. సర్వే చేసిన ఇళ్లను పరిశీలించారు. చల్లూరు లో ఎన్నో కార్పొరేషన్ ద్వారా కొనుగోలు చేసే పంటి వేసిన భూమిని పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమం లో పంచాయతీ కార్యదర్శులు, సూపర్వైజర్లు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### ఇంటి ఇంటి కుటుంబ సర్వే ఎగ్జిక్యూటివ్ అధికారులకు ప్రజలు సహకరించాలి

హైదరాబాద్ నవంబర్ 7 ( ) టీకాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ తెలంగాణ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం లోకి వాస్తవీ భీనీ కులగనన లో భాగంగా సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే జరిపించితమన్నా మాటను నిలబెట్టుకున్నానని నవాబుపేట్ మండల ఉపాధ్యక్షులు మీనపల్లి శివప్రసాద్, ఎన్నో సెల్ అధ్యక్షులు రామకృష్ణ అన్నారు. కాంగ్రెస్ లో మీడియా సమావేశం లో మాట్లాడుతూ జనాభా నిపుణి ప్రకారం టీసీ రిజిస్ట్రేషన్ కోసం ప్రత్యేక కమిషన్ ఏర్పాటు చేసి కనీసం 10 నుంచి 15 నుండి ఇంటి కుటుంబ సర్వే జరిపించి నెల రోజుల్లో తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి సమగ్ర నివేదిక ఇవ్వాలని కోరడం జరిగింది తెలిపారు. గ్రామాల్లోకి ఇంటి ఇంటి కుటుంబ సర్వే చేయడానికి ఎన్యూసెరేటర్ల అధికారులు వస్తున్నారా కావున వారికి మనము సహకరించి ఆర్డర్, రేషన్, పట్టణాధికారి పాస్ బుక్, ఇతర మనదగ్గర ఉన్నవి చెప్పండి మనగ్రామంలో ఎవరైనా వేర ప్రాంతంలో ఉంటే సమాచారం ఇచ్చి రిపొంచాలని వారు విజ్ఞప్తి చేశారు. టీసీ కులగననకు రాజకీయలకు అతితగా సహకరించాలని వారు కోరారు. టీసీ ల కులగనన వలన విద్య ఉపాధి వైద్యం రాజకీయ సామాజిక ఎన్నో ఉ

### ఘనంగా సర్ సివి రామన్ జయంతి వేడుకలు



అలంపూర్ నవంబర్ 7 (పుదయం ప్రతినిధి) జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా అయిజ మండలంలో సి వి. రామన్ యొక్క మార్గదర్శక కృషి అతనికి 1930లో భౌతిక శాస్త్రంలో నోబెల్ బహుమతిని సంపాదించి పెట్టిందని అన్నారు. ఫిబ్రవరి 28, 1928న రామన్ ఎఫ్.ఇ.ఎస్. కనుగొన్నందుకు అతను కీర్తించబడ్డారు. ఇది కాంతి వికీర్ణాన్ని అర్థం చేసుకోవడంలో గణనీయమైన పురోగతికి దారితీసింది. సి.వి. రామన్ జీవిత చరిత్ర, విజయాలు భారతదేశం గర్వపడేలా చేయడంలో ఆయన ఎంతో కృషి చేశారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి భారతీయ జనతాపార్టీ నాయకులు భీమన్న, కృష్ణ, వెంకటేశ్, మల్లయ్య, అరుణ్, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

### ప్రకృతి అందాలను చూసి పులకించిన విద్యార్థులు



జన్నారం, నవంబర్ 7 (పుదయం విలేఖరి) ప్రకృతి అందాలను చూసి విద్యార్థులు పులకించినవారారు. గురువారం రోజున ఉదయం జన్నారం మండలంలోని కవ్వాల బైగర్ రిజర్వ్ పరిధిలోని గోండుగూడలో తాళ్లపేట ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులు పర్యటించారు. ఎఫ్ ఆర్ ఓ నుమ్మారావు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు సీతాకోకచిలుకలు, పక్షులు ప్రకృతి అందాలను చూసి వారి యొక్క జీవ వైవిధ్యం గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. అలాగే అడవిలో వన్యప్రాణుల రక్షణ, గడ్డి క్షేత్రాల పెంపకం పై తీసుకుంటున్న చర్యలపై విద్యార్థులు అడిగిన పలు ప్రశ్నలకు అటవీ అధికారులు ఎంతో ఓపికగా సమాధానాలు ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎఫ్ బి ఓ లు సాగరిక, రహిమాబ్దుల్లా, లాల్ భాద్రి, తస్వీర్ పాల్గొన్నారు.

### చెగ్గం గ్రామ బౌద్ధాన్ని సాక్షిగా ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీని నెరవేర్చి చూపించాం



జగిత్యాల జిల్లా ప్రతినిధి నవంబర్ 07 ( పుదయం ):వెల్లూరు మండలంలోని చెగ్గం ముంపు బాధితులకు ఇటీవల ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన 18 కోట్ల రూపాయల నష్ట పరిహారానికి సంబంధించిన చెక్కులను గురువారం రోజున చెగ్గం గ్రామంలోని స్థానిక రైతు వేదిక వద్ద లబ్ధిదారులకు ప్రభుత్వం వివేకాత్మకంగా లబ్ధి లక్ష్య కుమార్ గారు ఎంపిఎస్ కారితో కలిసి పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎల్లంపల్లి ప్రాజెక్టు భూ నిర్వాసితులకు సంబంధించి మిగిలిన 63 మంది లబ్ధిదారుల నష్ట పరిహారానికి చెందిన చెక్కులను ఎంపిఎస్ కారితో కలిసి పంపిణీ చేసినందుకు చాలా సంతోషంగా ఉందని, ఇట్టి ఎల్లంపల్లి ప్రాజెక్టు కింద తమ తాతల కాలం నుండి వస్తున్న భూములను ఈ ప్రాంత ప్రజలు కోల్పోవడం జరిగిందని, వారికి సంబంధించిన పరిహారం అందించే విషయంలో గత బి.ఆర్.ఎస్ ప్రభుత్వ నాయకులు ఎన్నడూ వట్టింపుకోలేదని, చెగ్గం గ్రామాన్ని ముంపు ప్రాంతంగా ప్రకటించడంలో పెద్దలు కీ.శే కాక వెంకట స్వామి పాత్ర ఎంతో ఉందని, తాను జడ్పీ చైర్మన్ గా ఉండి వివేక ఎంపిగా ఉన్నప్పుడు ఇట్టి ప్రాంత విషయం పైనే శ్రీధర్ బాబు గారి దృష్టికి, ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి పలు మార్లు తీసుకెళ్లడం జరిగిందని, బి.ఆర్.ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో ముంపు బాధితులు వారి పరిహారం కోసం చేసిన ప్రతి నిరసనలో, ధర్నాల వారి వెంట మేము ఉన్నామని, తాను ఎన్నికల సమయంలో గ్రామ బౌద్ధాన్ని సాక్షిగా దళ వారిగా బాధితులకు పరిహారం ఇప్పిస్తాం అని ఇచ్చిన హామీ మేరకు ఈ రోజు లబ్ధిదారులకు చెక్కులను పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని, ఇంకా ఎంపిఎస్ అర్హత ఉండి పరిహారం అందని వారి ఉంటే వారికి కూడా పరిహారం అందించే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటామని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా జగిత్యాల అర్ డి ఓ మధుసూదన్, మండల అధికారులు, పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.





# పోలీసుల పట్ల ప్రజలకు గొప్పకాని పెంచండి

## -వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ ఝా

శాయంపేట 07 (పుదయం ప్రతినిధి) శాయంపేటపోలీసుల పట్ల ప్రజలకు గొప్పకాని పెంచే విధంగా విధులు నిర్వహించాలని వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ తెలిపారు. వారికి తనిఖీలో భాగంగా గురువారం శాయంపేట పోలీస్ స్టేషన్ ను వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ తనిఖీ చేశారు. ఈ రోజు ఉదయం శాయంపేట పోలీస్ స్టేషన్ కు చేరుకున్న కమిషనర్ కు పోలీస్ అధికారులు మొక్కలను అందజేసి స్వాగతం పలకగా సాయుధ పోలీసుల గౌరవ వందనం చేశారు. ముందుగా పోలీస్ కమిషనర్ స్టేషన్ పరిసరాలను పరిశీలించిన అనంతరం సిబ్బందికి పోలీస్ శాఖ మంజూరుచేసిన కిట్ అర్బిక్లన్నీ ను పోలీస్ కమిషనర్ తనిఖీ చేశారు. ఈ తనిఖీలో భాగంగా పోలీస్ కమిషనర్ తనిఖీ చేసిన కిట్ అర్బిక్లన్నీ ను పోలీస్ కమిషనర్ తనిఖీ చేశారు. ఈ తనిఖీలో భాగంగా పోలీస్ కమిషనర్ తనిఖీ చేసిన కిట్ అర్బిక్లన్నీ ను పోలీస్ కమిషనర్ తనిఖీ చేశారు. ఈ తనిఖీలో భాగంగా పోలీస్ కమిషనర్ తనిఖీ చేసిన కిట్ అర్బిక్లన్నీ ను పోలీస్ కమిషనర్ తనిఖీ చేశారు.



కు వచ్చే ఫిర్యాదుదారులకు సమస్య పరిష్కారం అవుతుందనే నమ్మకాన్ని వారిలో కలిగించాలి. ఫిర్యాదు వచ్చి వెంటనే స్పందించాలని, ప్రజలకు పోలీసులపై వున్న నమ్మకానికి తగ్గట్టుగానే పోలీసులు. సిబ్బందితో పనిచేయాలని, పోలీస్ శాఖ కీర్తి ప్రతిష్టలకు భంగం కలిగించే విధంగా వ్యవహరిస్తే చర్యలు తప్పవని పోలీస్ కమిషనర్ తెలిపారు. చివరగా పోలీస్ కమిషనర్ చేతులమీదుగా పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో పండ్ల మొక్కలు నాటారు. ఈ తనిఖీలో ఈస్ట్ జోన్ డి.సి.పి రవీందర్, పరకాల ఏ.సి. కిశోర్, సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ రంజిత్ రావు, ఎస్. ఐ ప్రమోద్ కుమార్ తో పాటు ఇతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# ప్రతి ఇంటికి సమగ్ర సర్వేహనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ ప్రావీణ్యం...

ఎల్లూరు నవంబర్ 7 (పుదయం ప్రతినిధి) హనుమకొండ: ఎన్యూమరేషన్ బాక్ల ప్రకారం జిల్లాలోని ప్రతి ఇంటిని సర్వే చేయాలని ఎన్యూమరేటర్లను ఆదేశించినట్లు హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ పి. ప్రావీణ్య తెలిపారు. బుధవారం హనుమకొండ జిల్లా ఎల్లూరు మండల కేంద్రంలో ప్రారంభమైన సామాజిక ఆర్థిక విద్య ఉపాధి రాజకీయ కుల సర్వే ( సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే )ను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా సర్వే చేస్తున్న ఎన్యూమరేటర్లను సర్వేకు సంబంధించిన వివరాలను కలెక్టర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. సర్వే సందర్భంగా సమగ్ర వివరాలు తీసుకున్న అనంతరం సంబంధిత ఇంటికి సర్వే పూర్తి చేసినట్లు వేసిన స్లికర్లు కలెక్టర్ పరిశీలించారు. సర్వేకు సంబంధించి ఎన్యూమరేటర్లకు కలెక్టర్లు పలు సలహాలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా మీడియాతో జిల్లా కలెక్టర్ ప్రావీణ్య మాట్లాడుతూ సామాజిక ఆర్థిక విద్య ఉపాధి రాజకీయ కుల సర్వే కోసం ఎన్యూమరేటర్ల ఇంటికి వచ్చినప్పుడు సమగ్ర వివరాలను ప్రజలు తెలియజేయాలని, ఆధార్ కార్డ్, పాన్ కార్డ్, రేషన్ కార్డులను అందుబాటులో ఉంచుకోవాలన్నారు. వీటిని అందుబాటులో ఉంచినప్పుడు ఎన్యూమరేటర్లకు సర్వేలో వివరాలు తెలియజేయవచ్చన్నారు. జిల్లాలో సామాజిక ఆర్థిక విద్య ఉపాధి రాజకీయ కుల సర్వేను చేపట్టేందుకు ఎన్యూమరేటర్లను, సూపర్వైజర్లను నియమించినట్లు తెలిపారు. జిల్లాలో ఎన్యూమరేషన్

బాక్ ల ప్రకారం సర్వే సాగుతుందన్నారు. ప్రతి ఎన్యూమరేషన్ బాక్ కు ఒక ఎన్యూమరేటర్ ను నియమించినట్లు చెప్పారు. 10 ఎన్యూమరేషన్ బాక్ లకు ఒక సూపర్వైజర్ ను కేటాయించినట్లు తెలిపారు. జిల్లాలో 1917 ఎన్యూమరేషన్ బాక్ లు ఉన్నాయని, నూవ రైజర్లు 260మందిని నియమించినట్లు తెలిపారు. రిజర్వు సిబ్బందిని కూడా అందుబాటులో ఉంచే విధంగా నిర్ణయం చేసినట్లు పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వ నిబంధనల మేరకు సర్వే చేసేందుకు ఎన్యూమరేటర్లు ప్రాథమిక పాఠశాల ఉపాధ్యాయులను నియమించినట్లు చెప్పారు. ఎన్యూమరేటర్లకు సర్వే కి సంబంధించిన మార్గదర్శకాలపై జిల్లా, మండల స్థాయిలో శిక్షణ కార్యక్రమాలను నిర్వహించినట్లు తెలిపారు. సర్వేకు రెండు విభాగాలుగా నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. మొదటగా గుర్తించబడిన ఇళ్ల ప్రకారం ఎన్యూమరేషన్ బాక్ ప్రకారం ప్రతి ఇంటికి సర్వే అనంతరం స్లికర్లను పేజీలపై తెలిపారు. ఎన్యూమరేషన్ బాక్ లో ప్రతి ఇంటిని సర్వే చేస్తారని పేర్కొన్నారు. సర్వేకు ప్రతి కుటుంబం సహకరించాలని, సమగ్ర వివరాలను అందించాలని జిల్లా ప్రజలకు సూచించారు. ఎక్స్ట్రా సర్వే మిన అయితే సంబంధిత పంచాయతీ కార్యదర్శిని సంప్రదించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ జగత్ సింగ్, సంబంధిత అధికారులు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఇంద్రసేనారెడ్డి పాల్గొన్నారు.

# దేవాపూర్ ఓలయంట్ సిమెంట్ గుడ్లపూరాయి గిని కి పలు విభాగాల్లో బహుమతులు



కాసిపేట నవంబర్ 7 (పుదయం విలేకర్) 39 వ సున్నపురాయి గనుల భద్రత వారోత్సవాల సందర్భంగా - 2024 వ సంవత్సరం వారోత్సవాల హైదరాబాద్ రీజియన్ జోన్లో -2 ముగింపు సభ లో మంచిర్యాల జిల్లా, దేవాపూర్ సున్నపురాయి గని లి టి జి ఎం డి సి లిమిటెడ్ ( ఓలయంట్ సిమెంట్ లిమిటెడ్ ) నందు ఘనంగా నిర్వహించారు. భద్రత ఉత్తమి రంగంలో ప్రతిభ కనబరిచిన గనులకు బహుమతులు అందించారు ఈ కార్యక్రమంలో దేవాపూర్ సున్నపురాయి గని ఓవరాల పెర్సనల్స్ లో ద్వితీయ బహుమతి డ్రిల్లింగ్ అండ్ బ్లాస్టింగ్ సేఫ్టీ మేనేజ్మెంట్ సిస్టం లో ప్రథమ బహుమతి సేఫ్ మైన్



వర్సింగ్, లోడింగ్ ట్రాన్స్పోర్టేషన్, ఎలక్ట్రికల్ ఇన్స్టాలేషన్ విభాగంలో ద్వితీయ బహుమతి సాధించింది బహుమతులను డైరెక్టర్ ఆఫ్ మైన్స్ %౫౦% సేఫ్టీ, నాగేశ్వరరావు చేతుల మీదుగా సంస్థ యూనిట్ హెడ్, బాల గిరిధర్ రాజశేఖర్ రెడ్డి జనరల్ మేనేజర్ మైన్స్, అసిస్టెంట్ వైస్ ప్రెసిడెంట్, సహకర్ గని అధికారులు అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా యూనిట్ హెడ్ జనరల్ మేనేజర్ మాట్లాడుతూ ఇది గని ఉద్యోగుల సమస్య కృషితో సాధ్యమైనదని పేర్కొన్నారు

# గ్రామంలోని ఆర్ఎంపీలు మరియు పిఎంపీలు పరిధికి మించిన వైద్యం చేస్తున్నారని..

. భద్రాచలం నియోజకవర్గం ,నవంబర్ 07(పుదయం ప్రతినిధి): భద్రాచలం కొత్తగూడెం జిల్లా చర్ల మండలం డాక్టర్ శ్రీధర్ ఆధ్వర్యంలో పీ హెచ్ కౌన్సిల్లో ఆర్ఎంపీ పి.ఎం.పి లతో సమావేశము ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సమావేశంలో డాక్టర్ శ్రీధర్ మాట్లాడుతూ గ్రామంలోని ఆర్ఎంపీలు మరియు పిఎంపీలు పరిధికి మించిన వైద్యం చేస్తున్నారని మా దృష్టికి వచ్చింది ఈ విధానంలో మార్పు రాకపోతే చర్యలు తీసుకోవడమని తెలియ

జేశారు. జ్వరం కేసులను నమాచారం అందించాలని తెలియజేశారు. అధిక వైద్యం యాంటిబయోటిక్స్ వాడరాధని తెలియజేశారు. రిఫర్ చేసిన కేసుల నమాచారం కూడా తెలియజేయాలని తెలిపారు. అర్చిఎంపీలు/పి యంపీలు ప్రథమ లికి తప్ప మాత్రమే చేయాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ఎంపీలు కమ్యూనిటీ హెల్త్ ఆఫీసర్ రామలక్ష్మి , నబ్బాయిలీ ఆఫీసర్ ధర్మారావు, హెల్త్ నూవ రైజర్ కనకదర్శ, రాంప్రసాద్, ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ గోపీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రోడ్లను కళ్ళాలుగా మార్చి ధన్యన్ని పోసి వాహనదారుల ప్రాణాలు తీయొద్దు

- ఎవరైనా ధన్యన్ని రోడ్లపై నిర్లక్ష్యంగా పోస్తే వారిపై చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకుంటాం
- రైతులు రోడ్లపై ధన్యన్ని పోసి వాహనదారులకు ఇబ్బందులు కలిగించొద్దు
- రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు రైతులు బాధ్యత వహించాలి
- జిల్లా రైతులకు ఎస్సీ సూచన
- పనపర్తి జిల్లా ఎస్సీ రావుల గిరిధర్



పనపర్తి నవంబర్ 07 (పుదయం ప్రతినిధి): రోడ్లపై ధన్యన్ని పోసి నల్ల కవర్ కప్పడం వల్ల ధన్యం కుప్పలు కనపడక ధన్యం కుప్పకు ఢీకొని చనిపోయిన సంఘటనలు చాలా చోటు చేసుకున్నాయని ఎస్సీ సూచించారు. మన జిల్లాలో జరిగి రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణ గురించి రోడ్లపై ధన్యన్ని పోయవద్దని, ప్రమాదాలకు కారణం కావద్దని రైతులను జిల్లా ఎస్సీ రావుల గిరిధర్ కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ మాట్లాడుతూ రోడ్లపై ధన్యం పోసి కళ్ళాలుగా మార్చడం వల్ల వాహనదారులు రాత్రి సమయాలలో గమనించక ప్రమాదాలు జరిగి చనిపోతున్నారని ఆయన తెలిపారు. బావుల దగ్గర ఇండ్ల వద్ద లేదా సొంత పొలాల్లో ఇతర ప్రదేశాలలో ధన్యం పోయడానికి ప్రత్యేకంగా కళ్ళాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని తెలియజేశారు. నిర్లక్ష్యంగా రోడ్లపై ధన్యం పోసి వాహన దారులకు ఇబ్బంది కలిగించి అమాంక ప్రజల ప్రాణాలు పోవడానికి కారణం కావొద్దని రైతులను కోరారు. రోడ్లపై ధన్యం పోసి రాత్రి సమయంలో నల్ల కవర్ కప్పి చుట్టూ రాళ్ళు పెట్టడం వల్ల అది గమనించని వాహనదారులు వాటిని ఢీకొని చనిపోవడం జరుగుతుందన్నారు. రోడ్లపై ధన్యం పోయవద్దని పోలీస్ అధికారులు సిబ్బంది కూడా రైతులకు విధిగా అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. ఎవరైనా ధన్యన్ని రోడ్లపై నిర్లక్ష్యంగా పోస్తే వారిపై చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు. రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణ గురించి చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని అందుకు రైతులు ప్రజలు సహకరించాలని ఎస్సీ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

# ఇరుకు కార్యాలయంతో ఇక్కట్లు



అనంతగిరి, పుదయం ( నవంబర్ 07) పల్లె సమస్యలను చర్చించేందుకు పరిపాలన చేపట్టేందుకు వీలుగా ఉండే గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయం సక్రమంగా లేక ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అనంతగిరి మండలం (త్రిపురవరం) గ్రామంలో ఇరుకైన గ్రామపంచాయతీ భవనంలో కాలం వెళ్లడంకొద్దీ దుర్గి నెలకొంది కనీసం మరుగు దొడ్డి కూడా లేవు గత ప్రభుత్వ పాలకులు వల్ల ఈ సమస్య ఏర్పడిందని కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల పర్సన్ గె.పె.సి.ఎం. గుర్రం వెంకటరెడ్డి అన్నారు. ఈ సమస్య పరిష్కారం కోసం ఏమైతే పద్మావతి రెడ్డి తోనే సాధ్యం అవుతుందని తెలిపారు. వెంటనే కొత్త గ్రామపంచాయతీ భవనం మంజూరు చేయాలని గ్రామ ప్రజలు వెంకటరెడ్డి కోరారు.

# కాంగ్రెస్ పార్టీ గాయకులు జైపాల్ రెడ్డి గి పీఠామలినీన కాంగ్రెస్ పార్టీ సెగియర్ గాయకులు యెల్లంల సుంజీవరెడ్డి



యాదాద్రి భువనగిరి / మోటకొండూరు : నవంబర్ పుదయం ప్రతినిధి : మండలంలోని దివ్యారూర్ గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పళ్ళ జైపాల్ రెడ్డి తల్లి ఇటీవల మరణించడంతో గురువారం వారి దశదిన కర్మలో పాల్గొని జైపాల్ రెడ్డి తల్లి చిత్త పటానికి నివాళులర్పించి, వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, ఆలేరు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ సెగియర్ నాయకులు యెల్లంల సుంజీవరెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు చొప్పి మారయ్య, గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గోలను ఆంజనేయలు, ఆలేరు మునిపాలిటి కాంగ్రెస్ శమంతకమ్మి, జిల్లా మీడియా కోఆర్డినేటర్ ఏకు సంతోష్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# గంజాయి సాగు చేస్తున్న షిక్కిరి 10 సంవత్సరాల కఠిన

కాంగార జైలు శిక్ష లక్ష రూపాయల జరిమానా. కామరం ఖీమ్ అసిఫాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి నవంబర్ 7, ( ఉదయం జిల్లా ప్రతినిధి ) గంజాయి సాగు చేస్తున్న కేసులో నిందితుడికి 10 సంవత్సరాల కఠిన కారాగార జైలు శిక్ష మరియు లక్ష రూపాయల జరిమానా విధిస్తూ అసిఫాబాద్ జిల్లా సెషన్స్ కోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి ఎం.వి. రమేష్ తీర్పు ఇచ్చారు. బైనూర్ సీబి రమేష్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం అసిఫాబాద్ జిల్లా సిర్సూర్ యు మండలం పగడి గ్రామనికి చెందిన ఆత్రం అప్పారావు అను వ్యక్తి తన వ్యవసాయ క్షేత్రంలో గంజాయిని సాగు చేస్తున్నట్లు ఉన్న నమాచారం మేరకు తేది: 12.10.2021 న అప్పటి జైనుర్ ఎస్సీ విష్ణు వర్మన్ తనిఖీ చేయగా గంజాయి మొక్కలు లభ్యమయ్యాయి. జైనుర్ సీబి హనుమాన్ అతనిపై ఎన్ఫీసీ చట్టం ప్రకారం కేసు బుక్ చేసి కోర్టులో హాజరుపరచగా పి పి జగన్మోహనాపు సాక్షులను విచారించగా నేరం చేసినట్లు రుజువు కావడంతో నిందితుడు కి 10 సంవత్సరాల కఠిన కారాగార జైలు శిక్ష మరియు 1,00,000 రూపాయలు జరిమానా విధిస్తూ జిల్లా జడ్జ్ తీర్పు ఇవ్వడం జరిగింది. కేసులో నిందితుడికి శిక్ష వదలాలా కృషి చేసిన ప్రస్తుత అసిఫాబాద్ డివిజన్ కరణాకర్ , జైనుర్ సీబి రమేష్, ఎస్సీ రామకృష్ణ, కోర్టు అసిఫాబాద్ డివిజన్ లైజనింగ్ ఆఫీసర్ రామ్ సింగ్ మరియు కోర్ట్ సిబ్బందిని జిల్లా ఎస్సీ డివి జైనివాసరావు అభినందించారు.

# సైబర్ నేరాలపై



పినపాక నియోజకవర్గం ,నవంబర్ 07(పుదయం ప్రతినిధి): భద్రాచలం కొత్తగూడెం జిల్లామణుగూరు మండలంపోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో సైబర్ నేరాలపై 14 టైప్ టైపు లారిల ఓనర్ల తో అవగాహన సదస్సు సదస్సులో పాల్గొన్న ఎస్సీ మేదాప్రసాద్, ఎస్సీ రంజిత్, మోహన్, వీరు గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు బ్యాంక్ సంబంధిత వ్యక్తులమని ఓటీపీ అడిగితే ఎవ్వరూ చెప్పవద్దు

# ఓటింగ్ శాతం పెంచడంలో కృషిచేసిన మీడియా ప్రతినిధులకు అవార్డులు జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్

హైదరాబాద్,నవంబర్ 07(పుదయం ప్రతినిధి): 2024 సంవత్సరంలో జరిగిన ఎన్నికలలో పోలింగ్ శాతాన్ని పెంపొందించడంలో మీడియా నిర్వహించిన పాత్ర గుర్తించి అవార్డులు అందజేయడం జరుగుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 2024 సంవత్సరంలో ఎన్నికలలో కోటింగ్ శాతాన్ని పెంపొందించడంలో ముఖ్యపాత్ర పోషించిన ప్రింట్ మీడియా, ఎలక్ట్రానిక్ టెలివిజన్ మీడియా, ఎలక్ట్రానిక్ రేడియో మీడియా, ఆన్లైన్ (ఇంటర్నెట్) సోషల్ మీడియా ప్రతినిధులకు భారత ఎన్నికల సంఘం అధికారి మేరకు అవార్డు ప్రధాన ఉత్సవం జరుగుతుందని తెలిపారు. జిల్లా పరిధిలోని సంస్థలు, ప్రతినిధులు తాము చేపట్టిన అవగాహన కార్యక్రమాలు, శిబిరాల పూర్తి వివరాలతో నామినేషన్లను సమర్పించాలని, ఈనెల 25వ తేదీన రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘానికి పంపించడం జరుగుతుందని తెలిపారు.

పినపాక నియోజకవర్గం ,నవంబర్ 07(పుదయం ప్రతినిధి): భద్రాచలం కొత్తగూడెం జిల్లామణుగూరు మండలంపోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో సైబర్ నేరాలపై 14 టైప్ టైపు లారిల ఓనర్ల తో అవగాహన సదస్సు సదస్సులో పాల్గొన్న ఎస్సీ మేదాప్రసాద్, ఎస్సీ రంజిత్, మోహన్, వీరు గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు బ్యాంక్ సంబంధిత వ్యక్తులమని ఓటీపీ అడిగితే ఎవ్వరూ చెప్పవద్దు

# కాడుకు చేసిన పనికి తల్లిని ఎత్తుకెళ్లారు..?

కరీంనగర్, నవంబర్ 7(ఎ.ఎం.ఎస్): కూలి పనుల కోసం మునుపులను పంపిస్తానని చెప్పి, లక్ష రూపాయల వరకు తీసుకొని కూలీలను పంపకపోవడంతో మహారాష్ట్రకు చెందిన 8మంది గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు మేడ్చి ఇంటికి వచ్చి అతని తల్లిని కిడ్నాప్ చేసిన సంఘం జిల్లాలో చోటుచేసుకుంది. వేములవాడ అర్బన్ మండలంలోని కొడుముంజ గ్రామానికి ఒరిస్సా నుండి కూలి పనిచేయడానికి వచ్చిన శ్రీనివాస్, కుటుంబ సభ్యులను మహారాష్ట్ర చెందిన లాలూ దివాకర్ అనే వ్యక్తి బలవంతంగా ఇంటి నుండి తీసుకెళ్లాడని కుటుంబ సభ్యులు చెబుతున్నారు. ఉమా ఉన్నారు.

# టీచర్లు సమయపాలన పాటించాలి.

ఎంతో సునీత. బెజ్జూరు నవంబర్ 7 (పుదయం ప్రతినిధి) బెజ్జూరు మండలంలోని మర్రిడి ప్రభుత్వ పాఠశాలను గురువారం మండల విద్యాధికారి శ్రీమతి సునీత మేడం గారు తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థుల ఉపాధ్యాయుల హాజరు రిజిస్టర్ పరిశీలించారు. ఎఫ్ ఆర్ ఎస్ సిస్టం ద్వారా విద్యార్థుల హాజరు నమోదు చేయాలన్నారు. టీచర్లు ప్రభుత్వ నిబంధన మేరకు సమయపాలన పాటించి సక్రమంగా విధులకు హాజరు కావాలని సూచించారు మధ్యాహ్న భోజనం మెనూ పాటించాలన్నారు. పూర్తి స్థాయిలో విద్యార్థులు పాఠశాలకు హాజరయ్యాలి చూడాలన్నారు. ఆమె వెంట పి ఆర్ పి శ్రీనివాస్ తదితరులున్నారు.



# నిరుద్యోగ ఉపాధ్యాయుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తా

-ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి వి నరేందర్ రెడ్డి



తెలిపారు ఇంకా ఓటరు నమోదు చేసుకోని పట్టణాధికారుల అందరినీ చెందాల్సిన అవసరం లేదని నవంబర్ 23 నుండి మరో విడతలో ఓటరు నమోదుకు ఎన్నికల కమిషన్ అవకాశం కల్పించినట్లు తెలిపారు. ఎమ్మెల్సీగా ఆశీర్వాదించి గెలిపిస్తే నిరుద్యోగ ఉపాధ్యాయ పట్టణాధికారుల సమస్యల పరిష్కారానికి నిరంతరం కృషి చేస్తానని పేర్కొన్నారు ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ మేరకు జాబ్ క్యాలెండర్ అమలు అయ్యే విధంగా కృషి చేస్తానని తెలిపారు ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ పాఠశాల ఉపాధ్యాయుల సంక్షేమానికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు ప్రైవేటు విద్యాసంస్థ యాజమాన్యాల ఫీజు రియింబర్స్ వెంట్రో రాక నానా అగచాట్లు పడుతున్నారని సత్కరమే ఫీజు రియింబర్స్ మెంట్ బకాయిలు వచ్చేలా చూస్తానని హామీ ఇచ్చారు వచ్చే సంవత్సరం నుంచి ప్రతి 03 నెలలకు ఒకసారి రియింబర్స్ మెంట్ బకాయిలు చెల్లించేలా ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తీసుకు వస్తానని తెలిపారు ప్రభుత్వ కళాశాలల్లో పని చేస్తున్న గెస్ట్ లెక్చర్లర్ల ఉద్యోగ భద్రతకై కృషి చేస్తానన్నారు రెగ్యులర్ ఎంప్లాయిస్ కు పెండింగ్ లో ఉన్న డీఏ విడుదల సమస్యను ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకు వెళ్లి డీఏ విడుదల అయ్యేలా చూస్తానని హామీ ఇచ్చారు ప్రభుత్వ కళాశాలల్లో పని చేస్తున్న ఒకేషనల్ అధ్యాపకుల సమస్యలు పరిష్కరిస్తానన్నారు ప్రభుత్వ విద్యా సంస్థల్లో పనిచేస్తున్న (హెచ్ బిటీ) ఉపాధ్యాయులకు ఉద్యోగ భద్రత కల్పించేందుకు కృషి చేస్తానని తెలిపారు ప్రైవేటు విద్యాసంస్థల్లో పని చేస్తున్న ఉద్యోగులకు హెల్త్ కార్డులు ఇప్పిస్తానన్నారు ప్రైవేటు టీచర్లకు కనీస వేతనాలు అందేలా చూస్తామని పేర్కొన్నారు

# బాధిత కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన ఏనుగు మనోహర్ రెడ్డి

కోరుట్ల నవంబర్ 07 (పుదయం ప్రతినిధి) కథలాపూర్ మండలం దుంపేట గ్రామానికి చెందిన భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ నాయకులు తోట లింగం ఇటీవల జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో మరణించగా గురువారం వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేసిన భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ సీనియర్ నాయకులు వేములవాడ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ ఏనుగు మనోహర్ రెడ్డి ఈ పరామర్శలో ఏనుగు మనోహర్ రెడ్డి తో పాటు దుంపేట మాజీ ఎంపీటీసీ రమేష్ మాజీ సర్పంచ్ వేణుగోపాల్ మాజీ కోఆర్డినేట్ సభ్యులు ఎం.డి రఫీక్ మాజీ ఉపసర్పంచ్ జవ్వాజి శ్రీనివాస్ తోట శాంతాకర్ మద్ద కిషన్ రెడ్డి తీగల మధు సైదు గంగ సర్పయ్య తోట ప్రకాష్ రెడ్డి తోట రాజేశం జలంధర్ గౌడ్ తోట ప్రకాష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



# నిరుపేద విద్యార్థి పై చదువుల కోసం కాంగ్రెస్ నేతల ఆర్థిక సహాయం...



కోరుట్ల నవంబర్ 07 (పుదయం ప్రతినిధి) మేడిపల్లి మండలంలోని కాచారం గ్రామానికి చెందిన న్యూత పర్వయ్య నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన ప్రతి ఆరునెలలకు మూరై న్యూత అక్షయ విద్యార్థి దశలోనే తన తల్లిని కోల్పోయి ఇంటి బరువు బాధ్యతలు ఓవైపు చదువుపై ఉన్న మక్కువతో పాఠశాలలో ఎం పి హెచ్ దబ్బ్యు (ఎఫ్) లో ఉత్తీర్ణత సాధించింది తండ్రి వ్యవసాయ కూలిగా పనిచేస్తూ జీవనాన్ని సాగిస్తున్నారని పేద కుటుంబం కావడంతో పై చదువులు చదవడానికి ఆర్థిక సహాయం లేని కారణంగా చదువుకోవడం భారంగా మారింది ఇల్లి విషయాన్ని తెలుసుకున్న భీమారం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సింగిరెడ్డి నరేష్ రెడ్డి 6 వేల రూపాయలు మేడిపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఏనుగు రమేష్ రెడ్డి 5 వేల రూపాయలు మార్కెటింగ్ మాజీ సర్పంచ్ తేలు నరేష్ 5 వేల రూపాయలు మేడిపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన

కార్యదర్శి చేపూరి నాగరాజ్ 5000 రూపాయలు పేద విద్యార్థిని అక్షయ చదువుల కోసం ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించారు అలాగే ప్రభుత్వ వివే వేములవాడ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు ఆది శ్రీనివాస్ దృష్టికి తీసుకెళ్లి ప్రభుత్వం వక్షణ అన్ని విధాల అడుగుంటామని భరోసా కల్పించారు ఆర్థిక సాయం అందజేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులకు అక్షయ కుటుంబ సభ్యులు జీవితాంతం రుణపడి ఉంటామని తెలుపుతూ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో సింగిరెడ్డి నరేష్ రెడ్డి తో పాటు రమేష్ రెడ్డి తేలు నరేష్ చేపూరి నాగరాజ్ స్థానిక తాజా మాజీ సర్పంచ్ చిట్టాల సురేష్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు దేశ్మి గంగాధర్ రెడ్డి అనుదీప్ నయ్యద్ నాజర్ మాజీ సర్పంచ్ జలంధర్ అజయ హరిష్ రాజేందర్ రాజేష్ అరుణ్ గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

# పలు వివాహ వేడుకల్లో పాల్గొని నూతన వధూవరులను ఆశీర్వాదించిన ఎమ్మెల్యే సంజయ్



కోరుట్ల నవంబర్ 07 (పుదయం ప్రతినిధి) కోరుట్ల నియోజకవర్గం పరిధిలోని గురువారం జరిగిన పలు వివాహ వేడుకల్లో పాల్గొని నూతన వధూవరులను ఆశీర్వాదించిన కోరుట్ల నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సంజయ్ ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సంజయ్ తో పాటు భారత రాష్ట్ర సమితి పార్టీ వివిధ హోదాల నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

# రోడ్డు ప్రమాదంలో మున్నిపల్ కాల్కికులకు



కోరుట్ల నవంబర్ 07 (పుదయం ప్రతినిధి) కోరుట్ల మున్నిపల్ లో పనిచేసే ఆరుగురు కార్మికులు గురువారం ఉదయం ప్రమాదానికి గురయ్యారు పట్టణంలోని పాత బస్టాండ్ లో మున్నిపల్ పారిశుధ్య కార్మికుల ట్రాక్టర్ల బోధన డిపోకు చెందిన ఆర్టీసీ బస్సు ఢీకొట్టింది ఈ ప్రమాదంలో కోరుట్ల మున్నిపాలిలో పనిచేస్తున్న ఆర్డీ సానిటేషన్ సిబ్బందికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి గమనించిన స్థానికులు తీవ్రంగా గాయపడిన ఆరుగురిని మొదట స్థానిక ఆసుపత్రికి తరలించి అక్కడి వైద్యుల సిఫార్సు మేరకు జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు అయితే ఈ ప్రమాదంలో స్వల్ప గాయాలతో మున్నిపల్ కార్మికులు ప్రాణాపాయితీ నుంచి బయటపడారు సంబంధించిన సమాచారం అందుకున్న కోరుట్ల నియోజకవర్గం శాసనసభ్యులు డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సంజయ్ ది.గ్రామిణి వ్యక్తం చేసి గాయపడిన మున్నిపల్ కార్మికులకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని వైద్యులకు సూచించారు గాయపడ్డ మున్నిపల్ కార్మికులను కమిషనర్ బట్టె తిరుపతి స్వయంగా పరామర్శించి సంఘటనకు సంబంధించిన వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు ప్రస్తుతం చికిత్స పొందుతున్న కార్మికులు ఆరోగ్య పరిస్థితి నిలకడగా ఉన్నట్లు ఆస్పత్రి వర్గాల ద్వారా తెలిసింది

# సూల్ గేమ్స్ ఆఫ్ ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర స్థాయి కరాటే పోటీల్లో శ్రీ చైతన్య విద్యార్థినికాంస్య పథకం...



కోరుట్ల నవంబర్ 07 (పుదయం ప్రతినిధి) ఇటీవల రంగారెడ్డి లో రెండవ తేదీ నుండి 4వ తేదీ వరకు రాష్ట్ర స్థాయి సూల్ గేమ్స్ ఆఫ్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కరాటే పోటీల్లో కోరుట్ల పట్టణ శ్రీ చైతన్య పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థి శంకు రిషికేష్ అందర్-60 కేజీ విభాగంలో వివిధ కేటగిరీలో 10 జిల్లాలతో హెరాహెరాగా పోటీపడి కుమ్మితే విభాగంలో కాంస్య పతకం సాధించారు ఈ పథకం సంగారెడ్డి సూల్ గేమ్స్ ఆఫ్ ఫెడరేషన్ సెక్రటరీ అమూల్య సతీష్ ల చతుల మీదుగా అందుకున్నారు కోరుట్ల పట్టణానికి చెందిన రిషికేష్ గెలుపొందిన సందర్భంగా ఓకినోవా సూల్ ఆఫ్ కరాటే స్పోర్ట్స్ అసోసియేషన్ ఫౌండర్ అండ్ కోచ్ అల్లె రమేష్ ని శ్రీ చైతన్య టెక్నో సూల్ ప్రిన్సిపాల్ రేణుక పిఠాడి ప్రవీణ్ పాఠశాల యాజమాన్యం అభినందిస్తూ ధన్యవాదాలు తెలిపారు

# సమగ్ర కుటుంబ సర్వేకు ప్రజలు సహకరించాలి...

-32వ వార్షిక కౌన్సిలర్ జిందం లక్ష్మీనారాయణ

కోరుట్ల నవంబర్ 07 (పుదయం ప్రతినిధి) సమగ్ర కుటుంబ సర్వేకు ప్రజలు సహకరించాలని కోరుట్ల మున్నిపల్ పరిధిలోని 32వ వార్షిక కౌన్సిలర్ జిందం లక్ష్మీనారాయణ వార్షిక ప్రజలను కోరారు గురువారం కాంగ్రెస్ పార్టీ కోరుట్ల నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ జవ్వాజి సర్పింగారావు మున్నిపల్ వైర్ పర్సన్ అన్నం లావణ్య అనిల్ అదేశాల మేరకు వార్షిక సమగ్ర కుటుంబ సర్వే కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో సమగ్ర కుటుంబ సర్వే చేపట్టి ప్రభుత్వం ద్వారా అందుతున్న సంక్షేమ ఫలాలు అర్జులందరికీ అందేలా చూసేందుకు ఈ సర్వే చేపడుతున్నారన్నారు ప్రభుత్వ పథకాలు పొందని వారు పొందే వారిని గుర్తించడం ద్వారా అర్హులకు న్యాయం జరుగుతుందన్నారు ఈ సర్వేలో అధికారులు అడిగే ప్రశ్నలకు సరైన సమాధానాలు తెలిపాలని వార్షిక ప్రజలను కోరారు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రభుత్వ సంక్షేమ ఫలాలు అందించేందుకు సిద్ధంగా ఉండవలసిందిగా ప్రజలను కోరారు ఇందులోని పేదలకు కచ్చితంగా ఇందిరము ఇంటి నిర్మాణాలు చేపట్టేందుకు 5 లక్షల రూపాయలు



ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో వార్షిక అధ్యక్షులు అల్లె అంగన్నాడి టీచర్ వార్షిక ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

# గెస్ట్ లెక్చరర్ల ఉద్యోగ భద్రత కృషి చేస్తా...

- ఒకేషనల్ అధ్యాపకుల సమస్యలను పరిష్కరిస్తా...
-పట్టణాధికారులకు బాసటగా నిలిచేందుకే రాజకీయాల్లోకి...
-సేవ చేయడం కోసం వచ్చాను ఒకసారి ఆశీర్వాదించండి...
-పట్టణాధికారుల ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ పూటూరి నరేందర్ రెడ్డి విస్తృత ప్రచారం...



వచ్చానన్నారు సంపాదించడానికి కాదు సేవ చేయడానికే ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా బరిలో ఉన్నారన్నారు నిరుద్యోగులు పట్టణాధికారుల పక్షాన శాసనమండలిలో గళం వినిపించడానికి ఈసారి గ్రామీణులతో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పోటీ చేస్తున్నారని తెలిపారు ఆల్సీద్స్ విద్యా సంస్థల ద్వారా ఎంతో మంది విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించి ఉన్నత భవిష్యత్తును అందించామన్నారు ఇప్పుడు నిరుద్యోగులు పట్టణాధికారులకు అందగా ఉండడానికి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పోటీ చేస్తున్నారని తెలిపారు నిరుద్యోగులు పట్టణాధికారుల సమస్యల పట్ల శాసనమండలిలో ఇంతవరకు సమగ్రమైన చర్చ జరగలేదని వారి సమస్యల పట్ల అవగాహన ఉన్న నేను వారి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు ఎంతో మందికి సహాయం చేస్తూ తోడుగా ఉంటా ముందుకు వెళుతున్నారని ఆస్పతులు కాపాడుకోవడానికి సంపాదించుకోవడం కోసం రావడం లేదని సేవ చేయడానికి మాత్రమే వస్తున్నారని తెలిపారు ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల చేశారని గుర్తు చేశారు గ్రామీణులతో పూర్తి చేసుకున్న వారు ఇదివరకు గ్రామీణులతో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పోటీ చేస్తున్నారని తెలిపారు ఉంటా ముందుకు వెళుతున్నారని తెలిపారు అతి తక్కువ సమయంలో నిరంతరం శ్రమిస్తూ ఓటరు నమోదులో చురుకుగా పాల్గొని 1 లక్ష 23 వేల సభ్యత్వం కు కృషి చేసిన టీఎంఎంఆర్ సభ్యులను అభినందించారు

# వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ...

-జిల్లా కలెక్టర్ బి సత్యప్రసాద్

కోరుట్ల నవంబర్ 07 (పుదయం ప్రతినిధి) ఇ.బ్రహ్మాంపట్లం మండలం కేంద్రంలో గోధూర్ గ్రామంలో ఫ్యాక్స్ సెంటర్ మెట్ పల్లి మండలంలోని అత్తూ నగర్ గ్రామంలో ఐకెపి సెంటర్లో వరి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను జిల్లా కలెక్టర్ బి సత్యప్రసాద్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు ఈ సందర్భంగా ధాన్యం ఎంత మొత్తంలో వస్తుంది ధాన్యానికి సంబంధించిన తేమ వి విధంగా ఉందని కలెక్టర్ పరిశీలించారు అలాగే ధాన్యాన్ని తీసుకొని దాని మ్యూచర్ వి విధంగా ఉందని తనిఖీ చేశారు సంబంధిత ఏకాడమి సు కేంద్రం ఏ విధంగా నడుస్తుందని తెలుసుకున్నారు రైతులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా చూసుకోవాలని తేమ వచ్చిన ధాన్యాన్ని ఎప్పుడెప్పుడు కొనుగోలు చెయ్యాలని అధికారులను కలెక్టర్ ఆదేశించారు



ఈ కార్యక్రమంలో మెట్ పల్లి అర్డిట్ శ్రీనివాస్ ఎమ్మార్ఎస్ ఎంపీడిఎఫ్ జిల్లా పౌర సరఫరాల అధికారి జితేందర్ రెడ్డి జిల్లా మేనేజర్ పౌర సరఫరాల అధికారి జితేందర్ డిఆర్ఎల్ రఘు వరణ్ సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు



